
МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА 

УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

30.06.2016  № 220 

 

 

Зареєстровано в Міністерстві  

юстиції України  

25 липня 2016 р.  

за № 1023/29153 

Про деякі питання здійснення страхування майбутнього 

врожаю сої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування 

Відповідно до частини шостої статті 21 Закону України «Про особливості 

страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою» Н А КА З УЮ : 

1. Затвердити такі, що додаються: 

1) Умови страхування майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий продукт 1); 

2) Стандартні страхові тарифи для страхування майбутнього врожаю сої з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий 

продукт 1); 

3) форму Стандартного договору страхування майбутнього врожаю сої з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий 

продукт 1); 

4) форму Акта огляду посівів сої для страхування майбутнього врожаю сої з 

державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування 

(страховий продукт 1); 

5) Інструкцію щодо заповнення Акта огляду посівів сої для страхування майбутнього 

врожаю сої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1); 

6) форму Акта визначення врожайності сої, застрахованої з державною підтримкою 

від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування, біологічним методом 

(страховий продукт 1); 

7) Інструкцію щодо заповнення Акта визначення врожайності сої, застрахованої з 

державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування, 

біологічним методом (страховий продукт 1); 

8) форму Акта визначення врожайності сої, застрахованої з державною підтримкою 

від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування, методом контрольного 

обмолоту (страховий продукт 1); 

9) Інструкцію щодо заповнення Акта визначення врожайності сої, застрахованої з 

державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування, 

методом контрольного обмолоту (страховий продукт 1); 

10) форму «Карта поля» до Акта огляду посівів сої для страхування майбутнього 

врожаю сої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1); 

11) форму Страхового акта при страхуванні майбутнього врожаю сої з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий 

продукт 1). 

2. Департаменту фінансово-кредитної політики направити до Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, цей наказ для подання 

до Міністерства юстиції України для державної реєстрації. 
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3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра 

Краснопольського Я.В. 

Міністр Т.В. Кутовий 

ПОГОДЖЕНО: 

В.о. Голови  

Державної регуляторної служби України 

Міністр екології  

та природних ресурсів України 

 

 

В.П. Загородній 

 

О. Семерак 

 

УМОВИ  

страхування майбутнього врожаю сої з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь 

період вирощування (страховий продукт 1) 

I. Загальні положення 

1. Ці Умови розроблено відповідно до частини шостої статті 21 Закону України «Про 

особливості страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою». 

2. У цих Умовах страхові ризики вживаються у таких значеннях: 

видування – здування сильним (понад 10–15 м/с) та тривалим вітром верхніх шарів 

ґрунту разом з посіяним насінням, а іноді й зі сходами рослин. Спостерігається на 

безструктурних розпилених ґрунтах при сильному вітрі в суху погоду; 

вимокання – весняна загибель рослин внаслідок недостачі кисню для дихання, що 

зумовлюється тривалим перебуванням їх в умовах застою талої води (протягом 10–15 днів 

і більше); 

вторинні хвороби рослин – масовий розвиток захворювань рослин, викликаних 

напівпаразитичними збудниками, що є наслідком первинного механічного пошкодження 

рослин градом, бурею, зливою, низькою температурою, стоячою водою або іншими 

явищами; 

град – опади, що випадають в теплий період року у вигляді часточок льоду різних 

розмірів. У більшості випадків розмір граду 1–2 см, максимальний діаметр до 6–8 

сантиметрів. Іноді градини випадають у вигляді кусків льоду масою близько 500 грамів. 

При тривалих та інтенсивних градобиттях відбувається значна втрата врожаю, а в 

багатьох випадках – повна загибель врожаю або рослин; 

ґрунтова кірка – сильно ущільнений, зцементований поверхневий шар ґрунту. В 

одних випадках кірка відстає у вигляді плиток, в інших є монолітним міцним шаром, який 

поступово переходить в нижні пухкі шари ґрунту. Кірка на поверхні ґрунту виникає після 

сильних дощів (більше 10 мм) при наступному підвищенні денної температури повітря до 

15–25 °С і температури поверхні ґрунту до 25–40 °С. Поверхня кірки гладенька, щільна, 

світлішого кольору, ніж загальний колір поверхні ґрунту. Товщина кірки може бути від 1–

2 мм до 50–80 мм. Ускладнює або заважає появі сходів, диханню рослин; 

епіфітотія – масове захворювання рослин, спричинене активністю фітопатогену; 

земельний або земельно-водний сель – потік ґрунту або муловий (земельно-водний) 

потік, що відбувається під час рясних опадів у горах і передгір’ях, викликає загибель 

рослин внаслідок механічного впливу на надземні органи рослин шляхом їх виривання, 

вимивання чи замулення або унеможливлює своєчасне виконання технологічних операцій 

під час вирощування сільськогосподарських культур; 

зневоднення на землях, які підлягають примусовому зрошенню або заводненню, – 

зниження рівня води в системах зрошення внаслідок впливу на ці системи природних 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/4391-17/paran142#n142


 3 

явищ (землетрусів, зсувів тощо) або протиправних дій третіх осіб, що унеможливлює 

проведення зрошення та призводить до пошкодження або загибелі рослин внаслідок 

нестачі вологи; 

осередок масового розмноження шкідливого організму – певна територія 

агроландшафту, на якій відбуваються масове розмноження шкідника, інтенсивний 

розвиток хвороби рослин, засмічення бур’яном; 

пожежа – неконтрольований процес горіння, що супроводжується знищенням посівів 

сільськогосподарських культур внаслідок дії вогню (у тому числі викликаного ударом 

блискавки, аварією електромережі, вибухом, підпалом), що здатний самостійно 

поширюватися поза місцями, спеціально призначеними для його розведення і 

підтримування, а також пошкодженням або знищенням посівів продуктами горіння і 

засобами пожежогасіння, що застосовуються з метою усунення пожежі; 

посуха (засуха) – тривалий дефіцит опадів при підвищеному температурному режимі 

у теплий період року, внаслідок чого вичерпуються запаси вологи ґрунту через 

випаровування і транспірацію. Складаються несприятливі умови для вегетації рослин, 

урожай польових культур різко знижується або гине. Розрізняють атмосферну (або 

повітряну) засуху, коли опадів недостатньо, утримуються високі температури повітря на 

фоні низької відносної вологості повітря (менше 30 відсотків), та ґрунтову посуху, коли 

відбувається значне висушування ґрунту, що призводить до недостатнього забезпечення 

рослин водою і викликає передчасне пожовтіння та засихання рослин. Критерії посухи – 

зниження відносної вологості повітря вдень до 30 відсотків і менше протягом 10 днів і 

більше, зниження запасів продуктивної вологи орного шару ґрунту до 10 мм, зниження 

запасів і продуктивної вологи в метровому шарі ґрунту до 30 відсотків і менше найменшої 

польової вологоємності (НПВ) в інші періоди вегетації; 

спалах масового розмноження шкідника рослин – значне багаторазове збільшення 

чисельності особин шкідника, що відбувається циклічно або без видимих 

закономірностей; 

тривалі дощі – інтенсивні дощі, що випадають безперервно або з незначною перервою 

протягом доби, інколи протягом декількох діб (двох-трьох), з кількістю опадів 100 мм і 

більше. Спричиняють перезволоження ґрунту, «стікання» зерна, розповсюдження 

грибкових захворювань на посівах; 

удар блискавки – спрямований в наземні об’єкти розряд атмосферної електрики, що 

викликає займання, пошкодження або повне знищення посівів сільськогосподарських 

культур. 

Інші страхові ризики визначені нормативно-правовими актами України, а також 

такими нормативними документами: 

ДСТУ 3513-97. Метеорологія. Терміни та визначення основних понять; 

ДСТУ 3517-97. Гідрологія суші. Терміни та визначення основних понять; 

ДСТУ 3891-99. Безпека у надзвичайних ситуаціях. Терміни та визначення основних 

понять; 

ДСТУ 3994-2000. Безпека у надзвичайних ситуаціях. Надзвичайні ситуації природні. 

Чинники фізичного походження. Терміни та визначення; 

ДСТУ 4756:2007. Захист рослин. Терміни та визначення понять; 

ДСТУ 4933:2008. Безпека у надзвичайних ситуаціях. Техногенні надзвичайні ситуації. 

Терміни та визначення основних понять. 

3. У цих Умовах терміни вживаються у таких значеннях: 

біологічна врожайність - врожайність усієї продукції сої, створеної шляхом 

фотосинтезу за один вегетаційний сезон на одному гектарі площі посіву, що визначається 

в момент досягнення біологічного дозрівання на пні; 

застрахована врожайність - показник застрахованої врожайності сої, що визначається 

добутком показника середньої врожайності сої за останні п’ять років на рівень страхового 

покриття; 
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застрахована соя - посіви сої, майбутній врожай якої застрахований з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування; 

метод контрольного обмолоту (механізованого збирання) - збирання врожаю 

зернозбиральною технікою з площі в один гектар з наступним зважуванням та 

перерахунком на стандартні показники за засміченістю і вологістю для сої; 

страхова виплата (відшкодування) - грошова сума, яка виплачується страховиком 

страхувальнику в разі загибелі застрахованої сої на всій площі посіву в період 

дії Стандартного договору страхування майбутнього врожаю сої з державною підтримкою 

від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий продукт 1) 

(далі – Договір), що призвело до неотримання її врожаю, або компенсація втрат 

страхувальника, пов’язаних із загибеллю застрахованої сої на частині площі посіву чи 

пошкодженням застрахованої сої внаслідок дії ризиків, передбачених Договором, у 

випадках, коли фактична врожайність сої знижується нижче показника застрахованої 

врожайності (недоотримання врожаю) згідно з умовами Договору; 

страхове покриття - зазначений у Договорі відсоток від середньої врожайності 

застрахованої сої, в межах якого страховик здійснює відшкодування збитку в період дії 

Договору; 

фактична врожайність застрахованої сої - кількість врожаю застрахованої сої у 

центнерах на одиницю площі у рік збирання врожаю, застрахованого за Договором. 

Визначається шляхом ділення загальної кількості (маси) врожаю, встановленої на 

застрахованих полях (ділянках) біологічним методом або методом контрольного 

обмолоту, на сумарну площу полів (ділянок) сої, прийнятих на страхування; 

ціна одиниці врожаю - мінімальна інтервенційна ціна одиниці сільськогосподарської 

продукції (без податку на додану вартість) на окремий об’єкт державного цінового 

регулювання на відповідний маркетинговий період, установлена для цілей страхування 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну 

аграрну політику. 

Інші терміни вживаються в цих Умовах відповідно до Законів України «Про 

страхування»та «Про особливості страхування сільськогосподарської продукції з 

державною підтримкою». 

II. Предмет Договору. Підстави його укладання 

1. Предметом Договору є майновий інтерес страхувальника, що не суперечить закону 

і пов’язаний із володінням, користуванням та розпоряджанням майбутнім врожаєм сої, що 

страхується з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування та збирається на земельних ділянках (площах), які належать страхувальнику 

на правах власності, оренди (суборенди). 

2. Договір укладається згідно з вільним волевиявленням сторін відповідно до Законів 

України «Про страхування» та «Про особливості страхування сільськогосподарської 

продукції з державною підтримкою», а також на підставі: 

заяви на страхування майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий продукт 1); 

Стандартного договору страхування майбутнього врожаю сої з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий 

продукт 1), форма якого затверджена розпорядженням Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, від 30 червня 2016 року № 1430 

та наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 30 червня 2016 

року № 220; 

Стандартних страхових тарифів для страхування майбутнього врожаю сої з 

державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування 

(страховий продукт 1), затверджених розпорядженням Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, від 30 червня 2016 року № 1430 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/85/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/85/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/4391-17
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/4391-17
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/85/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/4391-17
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/4391-17
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/za023-16/paran2#n2
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1024-16/paran4#n4
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та наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 30 червня 2016 

року № 220; 

Акта огляду посівів сої для страхування майбутнього врожаю сої з державною 

підтримкоювід сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий 

продукт 1), форма якого затверджена розпорядженням Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, від 30 червня 2016 року № 1430 

та наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 30 червня 2016 

року № 220 (далі – Акт огляду); 

Акта визначення врожайності сої, застрахованої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування, біологічним методом 

(страховий продукт 1), форма якого затверджена розпорядженням Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, від 30 червня 2016 

року № 1430 та наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 30 

червня 2016 року № 220 (далі – Акт визначення врожайності біологічним методом); 

Акта визначення врожайності сої, застрахованої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування, методом контрольного 

обмолоту (страховий продукт 1), форма якого затверджена розпорядженням Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, від 30 

червня 2016 року № 1430 та наказом Міністерства аграрної політики та продовольства 

України від 30 червня 2016 року № 220 (далі – Акт визначення врожайності методом 

контрольного обмолоту); 

Карти поля до Акта огляду посівів сої для страхування майбутнього врожаю сої з 

державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування 

(страховий продукт 1), форма якої затверджена розпорядженням Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, від 30 червня 2016 

року № 1430 та наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 30 

червня 2016 року № 220; 

Страхового акта при страхуванні майбутнього врожаю сої з державною підтримкою 

від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий продукт 1), 

форма якого затверджена розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг, від 30 червня 2016 року № 1430 та 

наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 30 червня 2016 

року № 220 (далі – Страховий акт); 

технологічної карти страхувальника щодо вирощування сої, застрахованої з 

державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування 

(страховий продукт 1); 

переліку полів посівів сої, застрахованої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий продукт 1); 

цих Умов. 

3. Обов’язковою умовою підтвердження інформації, наданої страхувальником у заяві 

на страхування майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий продукт 1), є 

підписання сторонами Договору Акта огляду. 

4. Вигодонабувачем за Договором є страхувальник або юридична особа, яка надає 

бюджетну позику виробникам зерна з метою формування державного інтервенційного 

фонду шляхом проведення державних форвардних закупівель зерна. 

III. Страхові випадки, страхові ризики. Виключення із страхових 

випадків та обмеження страхування 

1. Страховими ризиками за Договором є такі події або їх комбінації: 

1) град, удар блискавки; 

2) землетрус; 

3) лавина, земельний зсув, земельний або земельно-водний сель; 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/za023-16/paran2#n2
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1026-16/paran3#n3
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1026-16/paran3#n3
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/za023-16/paran2#n2
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1027-16/paran3#n3
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/za023-16/paran2#n2
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1028-16/paran3#n3
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/za023-16/paran2#n2
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1028-16/paran41#n41
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/za023-16/paran2#n2
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1028-16/paran45#n45
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/za023-16/paran2#n2
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
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4) сильний вітер, пилова буря, шквал, смерч, суховій, видування; 

5) сильний дощ, тривалі дощі, повінь, паводок, вимокання; 

6) посуха у весняно-літній період; 

7) зневоднення на землях, які підлягають примусовому зрошенню або заводненню, 

ґрунтова кірка, випадіння рослин; 

8) пожежа; 

9) епіфітотія; 

10) осередок масового розмноження шкідливого організму; 

11) спалах масового розмноження шкідника рослин; 

12) вторинні хвороби рослин; 

13) протиправні дії третіх осіб стосовно посівів та майбутнього врожаю застрахованої 

сої. 

2. Страховим випадком за Договором є настання певної події або їх комбінації за 

одним або кількома страховими ризиками, передбаченими Договором, внаслідок якої 

(яких) відбулося пошкодження або загибель застрахованої сої, що призвело до 

недоотримання або неотримання її врожаю на всій або частині площі посіву та завдало 

збитків страхувальнику. 

3. Під пошкодженням застрахованої сої слід розуміти пошкодження рослин на 

окремому полі або частині поля (ділянці), які потрапили під вплив несприятливої(их) 

події(й), зазначеної(их) у пункті 1 цього розділу, коли пошкоджені рослини можуть 

відновити вегетацію та/або сформувати певний врожай. 

4. Під загибеллю застрахованої сої слід розуміти знищення, втрату рослин на 

окремому полі або частині поля (ділянці), які потрапили під вплив несприятливої(их) 

події(й), зазначеної(их) у пункті 1 цього розділу, та не можуть відновити подальшу 

вегетацію та/або сформувати врожай. Цей факт має бути підтверджений Актом огляду, 

підписаним представником страхувальника та страховиком або уповноваженим 

представником страховика. 

5. Факт настання страхового випадку за застрахованими ризиками, зазначеними в 

пункті 1 цього розділу, визначається страховиком або уповноваженим представником 

страховика згідно із заявою страхувальника про настання страхового випадку та шляхом 

огляду постраждалих полів (ділянок) посівів застрахованої сої. 

6. При пошкодженні або загибелі застрахованої сої внаслідок настання подій, що 

мають ознаки страхових випадків, зазначених у пункті 1 розділу ІІ Договору, 

страхувальник зобов’язаний надати підтвердні документи про факт, причини та наслідки 

настання таких подій: стосовно подій, що мають ознаки страхових випадків, зазначених у 

підпунктах 1–7 пункту 1 розділу ІІ Договору, – від Українського гідрометеорологічного 

центру; стосовно подій, що мають ознаки страхових випадків, зазначених у підпунктах 9–

12 пункту 1 розділу ІІ Договору, – від спеціально уповноваженого органу виконавчої 

влади у сфері захисту рослин, який визначено Законом України «Про захист рослин»; 

стосовно протиправних дій третіх осіб, пожежі – від відповідних органів державної влади, 

що можуть надати такі документи відповідно до законодавства України. 

7. Якщо сторони Договору не можуть дійти згоди щодо причинно-наслідкового 

зв’язку між пошкодженням або загибеллю застрахованої сої та настанням страхового 

випадку, вони можуть залучати незалежних експертів або представників органів 

державної влади для проведення обстеження застрахованої сої чи отримувати 

документальне підтвердження від органів державної влади. 

8. У разі виникнення суперечностей щодо настання страхового випадку (визначення 

причин та/або розміру збитків), які не вдалось вирішити у спосіб, визначений у пунктах 6 

та 7 цього розділу, факт настання страхового випадку (визначення причин настання 

страхового випадку та/або розміру збитків) встановлює аварійний комісар. 

9. Не вважається страховим випадком пошкодження або загибель застрахованої сої, 

якщо вони настали у разі: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/180-14


 7 

1) подій, не передбачених Договором: 

захворювання рослин, якщо їх поширення не визнане епіфітотією; 

вплив ядерної енергії та іонізуючого випромінювання в будь-якій формі; 

техногенні аварії, будь-яке забруднення або зараження навколишнього природного 

середовища; 

військові дії, маневри або здійснення інших військових заходів; 

громадянська війна, терористичний акт, масові заворушення або страйк; 

вилучення або знищення застрахованого майна за розпорядженням органів державної 

влади; 

порушення страхувальником встановлених правил зберігання вогненебезпечних та 

вибухонебезпечних речовин і предметів; 

2) навмисних дій або бездіяльності страхувальника; 

3) грубих порушень страхувальником агротехнічних вимог, а саме невиконання 

страхувальником умов Договору щодо строків (термінів) проведення належних заходів 

згідно з узгодженою при страхуванні технологічною картою, якою обумовлено 

дотримання визначених агротехнічних правил та вимог агротехніки стосовно 

застрахованої сої, санітарних вимог щодо здійснення сільськогосподарських робіт, 

передбачених Договором. 

10. При настанні страхового випадку страховик зобов’язаний здійснити виплату 

страхувальнику страхового відшкодування в порядку, термін або протягом строку, що 

передбачені Договором. 

IV. Страхова сума 

1. Страхова сума встановлюється у Договорі на підставі показника застрахованої 

врожайності, загальної площі посіву застрахованої сої та ціни одиниці врожаю. 

2. Страхова сума розраховується за формулою 

ССзаг = Вст × S × Ц, 

де ССзаг - загальна страхова сума (страхова вартість врожаю) за Договором (грн) 

(зазначається у пункті 9 розділу І Договору); 

 
Вст 

- застрахована врожайність (ц/га) (зазначається у пункті 6 розділу І Договору); 

 S - загальна площа посіву застрахованої сої (га) (зазначається у пункті 2 розділу 

І Договору); 

 Ц - ціна одиниці врожаю (грн/ц) (зазначається у пункті 7 розділу І Договору). 

3. Страхова сума щодо кожного застрахованого поля (кожної ділянки) посівів 

застрахованої сої, страховий тариф, страховий платіж, застрахована врожайність та ціна 

одиниці врожаю зазначаються в додатку 2 до Договору. 

V. Страховий тариф. Страховий платіж та строки його сплати 

1. Страховий тариф є однаковим для всіх ділянок із посівами застрахованої сої в 

межах окремої адміністративно-територіальної одиниці. 

2. Страховий платіж (страховий внесок, страхова премія) встановлюється в Договорі. 

3. Строк сплати страхового платежу (страхового внеску, страхової премії) 

зазначається у Договорі. Сплата страхових платежів (страхових внесків, страхових 

премій) здійснюється одноразово. 

4. Усі розрахунки за Договором, укладеним відповідно до цих Умов, здійснюються у 

грошовій одиниці України. 

VI. Термін та місце дії Договору 

1. Договір, укладений відповідно до цих Умов, набирає чинності з дня внесення 

страхового платежу (страхового внеску, страхової премії) у розмірі, 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
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визначеному Договором, на поточний рахунок страховика, але не раніше дати, 

встановленої у пункті 1 розділу VIII Договору як дата початку строку його дії, і діє до 

завершення збирання врожаю застрахованої сої відповідно до агротехнічних вимог, але не 

пізніше 01 листопада року укладання Договору, та до виконання страховиком зобов’язань 

за Договором у повному обсязі. 

2. Договір діє виключно в межах території, на якій розташовані посіви застрахованої 

сої, згідно з пунктами 3 та 8 розділу І Договору. 

3. За наявності у страхувальника посівів сої в декількох адміністративно-

територіальних одиницях страховик та страхувальник укладають окремі договори 

страхування у кожній окремій адміністративно-територіальній одиниці. 

VII. Права та обов’язки страховика і страхувальника до 

укладання Договору та під час його дії 
1. Для укладення Договору страховик та страхувальник зобов’язані провести огляд 

посівів сої, майбутній врожай якої приймається на страхування, із складанням Акта 

огляду, в якому відображається стан посівів. Акт огляду у разі укладення Договору 

долучається до нього як невід’ємний додаток. 

2. При укладанні Договору страхувальник зобов’язаний надати страховику 

інформацію, необхідну для оцінки страхового ризику, та надалі інформувати його про 

стан застрахованої сої відповідно до умов Договору. 

3. За Договором, укладеним відповідно до цих Умов, страховик зобов’язаний: 

1) ознайомити страхувальника з цими Умовами, з процедурами огляду посівів та 

врегулювання збитків; 

2) не розголошувати відомостей про страхувальника та його майнове становище, крім 

випадків, встановлених законом; 

3) протягом 2 робочих днів, як тільки стане відомо про настання страхового випадку, 

вжити заходів щодо оформлення необхідних документів для своєчасної виплати 

страхового відшкодування; 

4) керуватись документами органів державної влади, до компетенції яких належить 

встановлення факту, причин та наслідків подій, вказаних у пункті 1 розділу ІІІ цих Умов; 

5) при настанні страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування в 

порядку та в термін або протягом строку, що передбачені Договором; 

6) у випадку відмови у виплаті страхового відшкодування письмово повідомити 

страхувальника про причини відмови в термін або протягом строку, що передбачений 

цими Умовами та Договором; 

7) у разі отримання від страхувальника в період дії Договору повідомлення, 

передбаченого підпунктом 8 пункту 5 цього розділу, провести спільний із 

страхувальником огляд посівів застрахованої сої для фіксування її стану не пізніше 2 

робочих днів після отримання такого повідомлення, про що скласти Акт огляду, 

зазначивши в коментарях виконавця огляду інформацію про вплив страхових ризиків та їх 

наслідки, які сприяли настанню страхового випадку, стан застрахованої сої; 

8) у разі отримання від страхувальника в період дії Договору повідомлення, 

передбаченого підпунктом 9 пункту 5 цього розділу, провести спільний із 

страхувальником огляд посівів застрахованої сої та виконати процедури із врегулювання 

страхових випадків, а саме визначити врожайність застрахованої сої біологічним методом 

або методом контрольного обмолоту не пізніше 7 робочих днів після отримання такого 

повідомлення, про що скласти відповідний акт визначення врожайності. 

Страховик може мати інші обов’язки, про що зазначається у Договорі. 

4. За Договором, укладеним відповідно до цих Умов, страховик має право: 

1) перевіряти надану страхувальником інформацію щодо застрахованої сої, а також 

проводити огляд стану застрахованої сої під час дії Договору; 

2) у разі необхідності залучати аварійного комісара та/або представника центрального 

органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики у сфері нагляду 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1026-16/paran3#n3
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1026-16/paran3#n3
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1023-16/paran25#n77
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1023-16/paran25#n161
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1026-16/paran3#n3
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1023-16/paran25#n171
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(контролю) в агропромисловому комплексі, для участі у проведенні оглядів посівів 

застрахованої сої під час виконання Договору, а також врегулювання збитків; 

3) перевіряти виконання страхувальником вимог цих Умов та Договору; 

4) проводити власну перевірку (розслідування) для з’ясування причин настання 

страхового випадку та розміру збитку; 

5) направляти запити до органів державної влади та/або органів місцевого 

самоврядування з питань (відповідно до їх компетенції), пов’язаних з перевіркою 

(розслідуванням) причин настання страхового випадку і визначенням розміру збитку; 

6) отримувати від страхувальника інформацію, необхідну для встановлення факту 

настання страхового випадку та розміру страхового відшкодування; 

7) у випадку розходження розрахунків про розміри збитків звернутися до аварійного 

комісара за погодженням із страхувальником; 

8) відмовити у виплаті страхового відшкодування у випадках, передбачених 

Договором та законом; 

9) не приймати на страхування майбутній врожай сої за наявності таких ознак: 

посіви сої уражені хворобами і шкідниками, пошкоджені внаслідок несприятливих 

погодних умов, засмічені карантинними об’єктами (організмами), зазначеними у Переліку 

регульованих шкідливих організмів, затвердженому наказом Міністерства аграрної 

політики України від 29 листопада 2006 року № 716, зареєстрованому в Міністерстві 

юстиції України 11 грудня 2006 року за № 1300/13174 (у редакції наказу Міністерства 

аграрної політики України від 04 серпня 2010 року № 467, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 20 серпня 2010 року за № 720/18015); 

посіви сої мають огріхи (незасіяні або необроблені частини поля), загущені чи 

зріджені на окремих полях (ділянках); 

на посівах сої спостерігається пригнічення рослин внаслідок нестачі або надлишку 

вологи чи поживних елементів (азоту, фосфору, калію); 

10) розірвати Договір відповідно до законодавства України, у тому числі цих Умов. 

Страховик може мати інші права, про що зазначається у Договорі. 

5. За Договором, укладеним відповідно до цих Умов, страхувальник зобов’язаний: 

1) своєчасно сплатити страховий платіж у розмірі та в термін, зазначені у Договорі; 

2) в узгоджений із страховиком термін (протягом строку) згідно з Договором 

провести спільний огляд посівів, що приймаються на страхування, із складанням Акта 

огляду, в якому відображається стан посівів, а у випадку незгоди з результатами огляду 

посівів зазначити в коментарях причини такої незгоди; 

3) дотримуватись під час дії Договору агротехнічних, санітарних вимог щодо 

вирощування застрахованої сої; 

4) оперативно усувати виявлені під час перевірок страховиком (представником 

страховика) недоліки та упущення в агротехніці вирощування застрахованої сої; 

5) надавати можливість страховику, уповноваженій ним особі, аварійному комісару 

та/або представнику центрального органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію 

державної політики у сфері нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі, 

проводити огляд стану посівів застрахованої сої в період дії Договору; 

6) вживати заходів щодо зменшення збитків, завданих внаслідок настання страхових 

випадків; 

7) повідомити страховика про інші чинні договори страхування щодо застрахованої 

сої; 

8) при настанні події, що має ознаки страхового випадку: 

повідомити Міністерство аграрної політики та продовольства Автономної Республіки 

Крим, структурні підрозділи агропромислового розвитку обласних державних 

адміністрацій або управління промисловості, розвитку інфраструктури та 

агропромислового комплексу Севастопольської міської державної адміністрації 

(відповідно до територіального розташування ділянки з посівами застрахованої сої) про її 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1300-06
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1300-06
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1026-16/paran3#n3
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1026-16/paran3#n3
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настання не пізніше 72 годин з дня, коли стало відомо про настання випадку, що має 

ознаки страхового; 

повідомити у письмовій формі страховика не пізніше 72 годин з дня, коли стало 

відомо про настання випадку, що має ознаки страхового; 

повідомити відповідні органи державної влади про настання ризиків, зазначених 

у підпунктах 1–13 пункту 1 розділу ІІІ цих Умов, не пізніше 72 годин з дня, коли стало 

відомо про настання випадку, що має ознаки страхового, та отримати підтвердні 

документи про причини/обставини/характер пошкоджень та наслідки випадку; 

надати страховику на його запит необхідну документально підтверджену інформацію 

про перелік фактично виконаних агротехнічних заходів на момент настання страхового 

випадку за Договором; 

не перешкоджати страховику, та/або аварійному комісарові, та/або представнику 

центрального органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики у 

сфері нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі, в огляді місця події та 

проведенні власної перевірки (розслідування), а також надавати їм достовірну інформацію 

щодо події, яка відбулася; 

надати страховику, та/або аварійному комісарові, та/або представнику центрального 

органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики у сфері нагляду 

(контролю) в агропромисловому комплексі, документи, необхідні для встановлення факту 

настання страхового випадку та визначення розміру страхового відшкодування; 

вжити заходів щодо збереження до огляду страховиком, та/або аварійним комісаром, 

та/або представником центрального органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію 

державної політики у сфері нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі, 

пошкоджених посівів застрахованої сої в тому вигляді, якого вони набули після події (яка 

може бути визнана страховим випадком), якщо інші дії, спрямовані на мінімізацію збитку, 

не були узгоджені із страховиком; 

у разі необхідності залучати до визначення розміру збитку та складання Страхового 

акта представника центрального органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію 

державної політики у сфері нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі; 

здійснювати інші дії, передбачені законодавством, у тому числі цими Умовами, а 

також Договором; 

9) у разі настання у період дії Договору події, що має ознаки страхового випадку, та 

відповідної фіксації цього факту не пізніше ніж за 10 календарних днів до початку 

збирання врожаю застрахованої сої повідомити про це страховика та надати йому 

можливість провести огляд посівів застрахованої сої і процедури із врегулювання збитків; 

10) повідомити про дострокове припинення дії Договору Міністерство аграрної 

політики та продовольства Автономної Республіки Крим, структурні підрозділи 

агропромислового розвитку обласних державних адміністрацій або управління 

промисловості, розвитку інфраструктури та агропромислового комплексу 

Севастопольської міської державної адміністрації (відповідно до територіального 

розташування ділянки з посівами застрахованої сої) протягом 5 робочих днів з моменту 

дострокового припинення його дії. 

Страхувальник може мати інші обов’язки, про що зазначається у Договорі. 

6. До укладення Договору страхувальник має право: 

1) ознайомитися з цими Умовами та проектом Договору; 

2) одержати інформацію про страховика відповідно до законодавства. 

7. За Договором, укладеним відповідно до цих Умов, страхувальник має право: 

1) при настанні страхового випадку отримати страхове відшкодування в порядку та в 

термін (протягом строку), що передбачені Договором; 

2) розірвати Договір відповідно до законодавства України, у тому числі цих Умов та 

Договору; 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1023-16/paran25#n78
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3) у судовому порядку оскаржити відмову страховика у виплаті страхового 

відшкодування; 

4) у разі незгоди з результатами експертизи, замовленої та оплаченої страховиком, 

замовити за власний рахунок проведення повторної експертизи. 

Страхувальник може мати інші права, про що зазначається у Договорі. 

8. Після повідомлення про подію, що має ознаки страхового випадку, страховик за 

участю страхувальника проводить огляд пошкоджених або загиблих посівів застрахованої 

сої та складає Акт огляду. 

VIII. Умови здійснення виплати страхового відшкодування та 

відмови у його виплаті 
1. Для отримання страхового відшкодування страхувальник зобов’язаний надати 

страховику такі документи: 

1) заяву на виплату страхового відшкодування з посиланням на номер Договору та 

описом страхових випадків; 

2) документи Українського гідрометеорологічного центру або відповідних органів 

державної влади, які підтверджують факт, причину та наслідки настання подій, які мають 

ознаки страхових випадків, зазначених у пункті 1 розділу ІІ цього Договору; 

3) фінансові та бухгалтерські документи, необхідні для встановлення розміру 

страхового відшкодування, на обґрунтовану вимогу страховика. 

Документи, необхідні для здійснення виплати страхового відшкодування, надаються 

страховику у формі оригіналів або їх копій, засвідчених належним чином самим 

страхувальником, за умови надання страховику можливості звірки цих копій з 

оригіналами документів. 

2. Підставою для виплати страхового відшкодування є Страховий акт або аварійний 

сертифікат. 

3. Основними документами для складання Страхового акта є: 

1) у разі загибелі застрахованої сої на всій площі посіву – Акт огляду, складений після 

настання страхового випадку; 

2) у разі загибелі застрахованої сої на частині площі посіву чи пошкодження 

застрахованої сої – Акт визначення врожайності біологічним методом або Акт визначення 

врожайності методом контрольного обмолоту та за необхідності додатки до них. 

4. Страховик складає Страховий акт протягом 2 робочих днів з дня отримання 

письмової заяви страхувальника та документів, передбачених підпунктами 2, 3 пункту 1 

та пунктом 3 цього розділу. 

5. Складання аварійного сертифіката здійснюється аварійним комісаром, який 

отримав кваліфікаційне свідоцтво про складання екзамену на відповідність знань 

кваліфікаційному мінімуму за певним напрямом діяльності – для аварійних комісарів, які 

здійснюють діяльність з визначення причин настання страхового випадку в сільському 

господарстві (за спеціалізацією «рослинництво») та внесені до переліку осіб, які 

відповідають кваліфікаційним вимогам та можуть займатися визначенням причин 

настання страхового випадку та розміру збитків, який веде Національна комісія, що 

здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг. 

6. Виплата страхового відшкодування у разі загибелі застрахованої сої на частині 

площі посіву або пошкодження застрахованої сої здійснюється за такими правилами: 

1) метод визначення фактичної врожайності для цілей врегулювання збитків 

зазначається у пункті 12 розділу І Договору; 

2) розмір прямого збитку, завданого страхувальнику, визначається в цілому щодо 

застрахованих площ як частина запланованого врожаю, втрачена внаслідок впливу 

страхових ризиків, які зазначені у Договорі, і встановлена згідно з оцінкою збитку, 

зафіксованою у відповідному акті визначення врожайності, складеному страховиком чи 

уповноваженим представником страховика за результатами показників фактичної 

врожайності, визначених біологічним методом або методом контрольного обмолоту; 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1026-16/paran3#n3
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1026-16/paran3#n3
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1027-16/paran3#n3
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1028-16/paran3#n3
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1028-16/paran3#n3
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3) при визначенні фактичної врожайності методом контрольного обмолоту сторони 

Договору складають Акт визначення врожайності методом контрольного обмолоту, а при 

визначенні фактичної врожайності біологічним методом – Акт визначення врожайності 

біологічним методом; 

4) якщо сторони Договору погодилися, що визначення фактичної врожайності буде 

проведене методом контрольного обмолоту, але страхувальник не надав необхідну 

техніку та інші ресурси, необхідні для визначення врожайності, в обумовлені 

терміни/строки, страховик чи уповноважений представник страховика проводить 

визначення фактичної врожайності застрахованої сої біологічним методом із складанням 

Акта визначення врожайності біологічним методом. 

5) розмір страхового відшкодування (СВ) визначається в розмірі збитку відповідно до 

формули 

СВ = (Вст - Вф) × S × Ц, 

де 
Вст 

- застрахована врожайність відповідно до пункту 6 розділу І Договору (ц/га); 

 
Вф 

- фактична врожайність застрахованої сої згідно з Актом визначення врожайності 

біологічним методом або Актом визначення врожайності методом контрольного 

обмолоту (ц/га); 

 S - загальна площа посіву застрахованої сої відповідно до пункту 2 розділу І 

Договору (га); 

 Ц - ціна одиниці врожаю відповідно до пункту 7 розділу І Договору (грн/ц); 

6) фактична врожайність поточного року для цілей обчислення суми страхового 

відшкодування отримується (за умови використання біологічного методу) з урахуванням 

фактичної вологості зерна під час проведення визначення врожайності та із застосуванням 

коригувального коефіцієнта 0,95 для врахування втрат на доробку зерна та втрат при 

збиранні зернозбиральною технікою; 

7) визначення біологічної врожайності проводиться шляхом зрізу усіх стручків сої на 

1 м-

2та підрахунку рослин на 10 м -

2 на декількох типових місцях (пробах) на кожному з 

полів (ділянок) (не менше 3 проб для полів площею до 50 га та не менше 5 проб для полів 

площею від 50 до 100 га плюс одна проба на кожні додаткові 20 га для полів площею 

більше 100 гектарів). Вага зерна вираховується як множення середньої ваги зерна стручків 

сої з однієї дослідної рослини (за пробами) на кількість рослин на 1 м -

2 при визначенні 

врожайності для розрахунку збитку; 

8) для визначення врожайності для цілей врегулювання збитків обчислюється втрата 

врожаю від незастрахованих ризиків (у цьому разі біологічна врожайність для кожного 

поля (ділянки) збільшується на відсоток втрати врожаю від незастрахованих ризиків за 

результатами огляду посівів). Відсоток втрати врожаю внаслідок впливу незастрахованих 

ризиків зазначається представником страховика у відповідному акті визначення 

врожайності; 

9) за домовленістю сторін Договору визначення фактичної врожайності може 

здійснюватися методом контрольного обмолоту (механізованого збирання). Страховик 

повинен ознайомити страхувальника з процедурою визначення врожайності методом 

контрольного обмолоту перед проведенням визначення врожайності. При визначенні 

фактичної врожайності методом контрольного обмолоту проводиться збір врожаю 

зернозбиральною технікою страхувальника смугами, які мають ширину, що дорівнює 

ширині жатки комбайна, та довжину до 100 метрів (або іншу узгоджену сторонами 

Договору довжину). Зібраний врожай зважується. Врожайність вираховується діленням 

обсягу зібраного врожаю на зібрану площу. Отриманий результат коригується з 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4


 13 

урахуванням вологості зерна та зниження врожайності через вплив незастрахованих 

ризиків. 

7. Виплата страхового відшкодування при загибелі застрахованої сої на всій площі 

посіву здійснюється в розмірі загальної страхової суми (страхової вартості врожаю) за 

Договором. 

8. Страхове відшкодування виплачується страховиком протягом 14 днів від дня 

підписання Страхового акта. 

9. Страховик має право відмовити у виплаті страхового відшкодування у випадках, 

якщо страхувальник: 

1) не надав необхідних документів відповідно до пункту 1 цього розділу або не 

допустив представника страховика для проведення огляду площ посівів застрахованої сої, 

в тому числі й при врегулюванні збитків, у зв’язку з чим не можна визначити причини та 

розмір збитку; 

2) не виконав своїх зобов’язань, визначених у Договорі; 

3) або особа, яка знаходиться із страхувальником у трудових відносинах, вчинив(ла) 

навмисні дії, спрямовані на настання страхового випадку, або не вжив(ла) заходів щодо 

запобігання страховому випадку і зменшення розміру збитку; 

4) надав завідомо недостовірні відомості про об’єкти, що страхуються, або про факт 

настання страхового випадку; 

5) порушив агротехнічні норми вирощування застрахованої сої або умови 

страхування, передбачені Договором та/або цими Умовами, що спричинило виникнення 

збитків; 

6) у період дії Договору не розпочинав збирання вирощеного врожаю застрахованої 

сої у встановлені агротехнічні терміни/строки; 

7) не повідомив або несвоєчасно повідомив страховика без поважних причин про 

настання страхового випадку, що призвело до неможливості встановлення обставин, 

характеру та розміру збитків. 

10. Рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування оформлюється 

письмово з умотивованим обґрунтуванням причин відмови та протягом 14 днів з дня 

складання відповідного акта визначення врожайності або Акта огляду вручається або 

надсилається страхувальнику. 

IX. Порядок зміни і припинення дії Договору 

1. Зміна умов Договору не допускається. 

2. Дія Договору припиняється: 

1) після закінчення строку дії Договору; 

2) при виконанні страховиком зобов’язань за Договором у повному обсязі; 

3) у разі розірвання Договору за згодою сторін Договору; 

4) в інших випадках, передбачених законом та Договором. 

Заступник  

директора департаменту  

методології, стандартів  

регулювання та нагляду  

за фінансовими установами –  

начальник відділу  

нормативно-правового  

регулювання діяльності  

з надання фінансових послуг  

Нацкомфінпослуг 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В.В. Жигінас 

Директор Департаменту  

фінансово-кредитної політики  

Мінагрополітики 

 

 

Б.Р. Ахіджанов 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1026-16/paran3#n3
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1025-16/paran4#n4
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ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження Національної  

комісії, що здійснює державне  

регулювання у сфері ринків  

фінансових послуг  

30.06.2016  № 1430  

Наказ Міністерства  

аграрної політики  

та продовольства України  

30.06.2016  № 220 

 

 

Зареєстровано в Міністерстві  

юстиції України  

25 липня 2016 р.  

за № 1024/29154 

СТАНДАРТНІ СТРАХОВІ ТАРИФИ  

для страхування майбутнього врожаю сої з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь 

період вирощування (страховий продукт 1) 

Назва регіону Врожайність, 

ц/га 

Рівень покриття 

0,50 0,55 0,60 0,65 0,70 0,75 0,80 0,85 

стандартний страховий тариф (ставка страхового 

внеску з одиниці страхової суми за визначений період 

страхування), у відсотках 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Автономна 

Республіка Крим 

21 3,0 3,4 4,3 5,3 6,5 7,8 9,4 11,2 

22 3,0 3,0 3,6 4,6 5,7 7,0 8,6 10,3 

23 3,0 3,0 3,1 4,0 5,1 6,3 7,8 9,6 

24 3,0 3,0 3,0 3,4 4,5 5,7 7,2 8,9 

25 3,0 3,0 3,0 3,0 4,0 5,1 6,6 8,2 

26 3,0 3,0 3,0 3,0 3,5 4,6 6,0 7,7 

27 3,0 3,0 3,0 3,0 3,1 4,2 5,5 7,1 

Вінницька область 11 6,5 7,5 8,6 9,8 11,2 12,7 14,3 16,1 

12 4,8 5,7 6,7 7,9 9,2 10,6 12,3 14,0 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1023-16/paran8#n8
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/za023-16/paran8#n8
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13 3,5 4,3 5,2 6,3 7,6 9,0 10,6 12,4 

14 3,0 3,2 4,1 5,1 6,3 7,6 9,2 10,9 

15 3,0 3,0 3,2 4,1 5,2 6,5 8,0 9,7 

16 3,0 3,0 3,0 3,3 4,3 5,5 7,0 8,7 

17 3,0 3,0 3,0 3,0 3,6 4,7 6,1 7,7 

Волинська область 12 7,8 8,8 9,9 11,1 12,5 14,0 15,6 17,4 

13 5,9 6,9 8,0 9,2 10,5 12,0 13,6 15,4 

14 4,5 5,4 6,4 7,6 8,9 10,3 12,0 13,7 

15 3,5 4,2 5,2 6,2 7,5 8,9 10,5 12,3 

16 3,0 3,3 4,2 5,2 6,4 7,7 9,3 11,0 

17 3,0 3,0 3,4 4,3 5,4 6,7 8,2 10,0 

18 3,0 3,0 3,0 3,6 4,6 5,8 7,3 9,0 

Дніпропетровська 

область 

7 18,1 19,0 20,0 21,2 22,4 23,7 25,1 26,6 

8 12,7 13,8 14,9 16,2 17,5 19,0 20,5 22,1 

9 9,0 10,1 11,2 12,5 13,9 15,4 17,0 18,7 

10 6,4 7,4 8,5 9,7 11,1 12,6 14,2 16,0 

11 4,6 5,4 6,5 7,6 8,9 10,4 12,0 13,8 

12 3,2 4,0 4,9 6,0 7,2 8,6 10,2 12,0 

13 3,0 3,0 3,7 4,7 5,9 7,2 8,7 10,5 

Донецька область 7 18,1 19,0 20,0 21,2 22,4 23,7 25,1 26,6 

8 12,7 13,8 14,9 16,2 17,5 19,0 20,5 22,1 

9 9,0 10,1 11,2 12,5 13,9 15,4 17,0 18,7 

10 6,4 7,4 8,5 9,7 11,1 12,6 14,2 16,0 

11 4,6 5,4 6,5 7,6 8,9 10,4 12,0 13,8 



 16 

12 3,2 4,0 4,9 6,0 7,2 8,6 10,2 12,0 

13 3,0 3,0 3,7 4,7 5,9 7,2 8,7 10,5 

Житомирська 

область 

12 7,8 8,8 9,9 11,1 12,5 14,0 15,6 17,4 

13 5,9 6,9 8,0 9,2 10,5 12,0 13,6 15,4 

14 4,5 5,4 6,4 7,6 8,9 10,3 12,0 13,7 

15 3,5 4,2 5,2 6,2 7,5 8,9 10,5 12,3 

16 3,0 3,3 4,2 5,2 6,4 7,7 9,3 11,0 

17 3,0 3,0 3,4 4,3 5,4 6,7 8,2 10,0 

18 3,0 3,0 3,0 3,6 4,6 5,8 7,3 9,0 

Запорізька область 7 36,4 36,5 36,7 37,2 37,7 38,4 39,2 40,1 

8 27,6 28,2 28,8 29,7 30,6 31,6 32,7 33,9 

9 21,2 22,0 22,9 24,0 25,1 26,4 27,7 29,1 

10 16,4 17,3 18,4 19,6 20,9 22,2 23,7 25,2 

11 12,7 13,8 14,9 16,1 17,5 18,9 20,5 22,1 

12 9,9 10,9 12,1 13,4 14,7 16,2 17,8 19,5 

13 7,7 8,7 9,9 11,1 12,5 14,0 15,6 17,4 

Запорізька область* 
21 3,0 3,4 4,3 5,3 6,5 7,8 9,4 11,2 

22 3,0 3,0 3,6 4,6 5,7 7,0 8,6 10,3 

23 3,0 3,0 3,1 4,0 5,1 6,3 7,8 9,6 

24 3,0 3,0 3,0 3,4 4,5 5,7 7,2 8,9 

25 3,0 3,0 3,0 3,0 4,0 5,1 6,6 8,2 

26 3,0 3,0 3,0 3,0 3,5 4,6 6,0 7,7 

27 3,0 3,0 3,0 3,0 3,1 4,2 5,5 7,1 

Івано-Франківська 12 7,8 8,8 9,9 11,1 12,5 14,0 15,6 17,4 



 17 

область 
13 5,9 6,9 8,0 9,2 10,5 12,0 13,6 15,4 

14 4,5 5,4 6,4 7,6 8,9 10,3 12,0 13,7 

15 3,5 4,2 5,2 6,2 7,5 8,9 10,5 12,3 

16 3,0 3,3 4,2 5,2 6,4 7,7 9,3 11,0 

17 3,0 3,0 3,4 4,3 5,4 6,7 8,2 10,0 

18 3,0 3,0 3,0 3,6 4,6 5,8 7,3 9,0 

Київська область 11 6,5 7,5 8,6 9,8 11,2 12,7 14,3 16,1 

12 4,8 5,7 6,7 7,9 9,2 10,6 12,3 14,0 

13 3,5 4,3 5,2 6,3 7,6 9,0 10,6 12,4 

14 3,0 3,2 4,1 5,1 6,3 7,6 9,2 10,9 

15 3,0 3,0 3,2 4,1 5,2 6,5 8,0 9,7 

16 3,0 3,0 3,0 3,3 4,3 5,5 7,0 8,7 

17 3,0 3,0 3,0 3,0 3,6 4,7 6,1 7,7 

Кіровоградська 

область 

7 18,1 19,0 20,0 21,2 22,4 23,7 25,1 26,6 

8 12,7 13,8 14,9 16,2 17,5 19,0 20,5 22,1 

9 9,0 10,1 11,2 12,5 13,9 15,4 17,0 18,7 

10 6,4 7,4 8,5 9,7 11,1 12,6 14,2 16,0 

11 4,6 5,4 6,5 7,6 8,9 10,4 12,0 13,8 

12 3,2 4,0 4,9 6,0 7,2 8,6 10,2 12,0 

13 3,0 3,0 3,7 4,7 5,9 7,2 8,7 10,5 

Луганська область 7 18,1 19,0 20,0 21,2 22,4 23,7 25,1 26,6 

8 12,7 13,8 14,9 16,2 17,5 19,0 20,5 22,1 

9 9,0 10,1 11,2 12,5 13,9 15,4 17,0 18,7 

10 6,4 7,4 8,5 9,7 11,1 12,6 14,2 16,0 



 18 

11 4,6 5,4 6,5 7,6 8,9 10,4 12,0 13,8 

12 3,2 4,0 4,9 6,0 7,2 8,6 10,2 12,0 

13 3,0 3,0 3,7 4,7 5,9 7,2 8,7 10,5 

Львівська область 12 7,8 8,8 9,9 11,1 12,5 14,0 15,6 17,4 

13 5,9 6,9 8,0 9,2 10,5 12,0 13,6 15,4 

14 4,5 5,4 6,4 7,6 8,9 10,3 12,0 13,7 

15 3,5 4,2 5,2 6,2 7,5 8,9 10,5 12,3 

16 3,0 3,3 4,2 5,2 6,4 7,7 9,3 11,0 

17 3,0 3,0 3,4 4,3 5,4 6,7 8,2 10,0 

18 3,0 3,0 3,0 3,6 4,6 5,8 7,3 9,0 

Миколаївська 

область 

7 36,4 36,5 36,7 37,2 37,7 38,4 39,2 40,1 

8 27,6 28,2 28,8 29,7 30,6 31,6 32,7 33,9 

9 21,2 22,0 22,9 24,0 25,1 26,4 27,7 29,1 

10 16,4 17,3 18,4 19,6 20,9 22,2 23,7 25,2 

11 12,7 13,8 14,9 16,1 17,5 18,9 20,5 22,1 

12 9,9 10,9 12,1 13,4 14,7 16,2 17,8 19,5 

13 7,7 8,7 9,9 11,1 12,5 14,0 15,6 17,4 

Миколаївська 

область* 
21 3,0 3,4 4,3 5,3 6,5 7,8 9,4 11,2 

22 3,0 3,0 3,6 4,6 5,7 7,0 8,6 10,3 

23 3,0 3,0 3,1 4,0 5,1 6,3 7,8 9,6 

24 3,0 3,0 3,0 3,4 4,5 5,7 7,2 8,9 

25 3,0 3,0 3,0 3,0 4,0 5,1 6,6 8,2 

26 3,0 3,0 3,0 3,0 3,5 4,6 6,0 7,7 

27 3,0 3,0 3,0 3,0 3,1 4,2 5,5 7,1 
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Одеська область 7 36,4 36,5 36,7 37,2 37,7 38,4 39,2 40,1 

8 27,6 28,2 28,8 29,7 30,6 31,6 32,7 33,9 

9 21,2 22,0 22,9 24,0 25,1 26,4 27,7 29,1 

10 16,4 17,3 18,4 19,6 20,9 22,2 23,7 25,2 

11 12,7 13,8 14,9 16,1 17,5 18,9 20,5 22,1 

12 9,9 10,9 12,1 13,4 14,7 16,2 17,8 19,5 

13 7,7 8,7 9,9 11,1 12,5 14,0 15,6 17,4 

Одеська область* 
21 3,0 3,4 4,3 5,3 6,5 7,8 9,4 11,2 

22 3,0 3,0 3,6 4,6 5,7 7,0 8,6 10,3 

23 3,0 3,0 3,1 4,0 5,1 6,3 7,8 9,6 

24 3,0 3,0 3,0 3,4 4,5 5,7 7,2 8,9 

25 3,0 3,0 3,0 3,0 4,0 5,1 6,6 8,2 

26 3,0 3,0 3,0 3,0 3,5 4,6 6,0 7,7 

27 3,0 3,0 3,0 3,0 3,1 4,2 5,5 7,1 

Полтавська область 11 6,5 7,5 8,6 9,8 11,2 12,7 14,3 16,1 

12 4,8 5,7 6,7 7,9 9,2 10,6 12,3 14,0 

13 3,5 4,3 5,2 6,3 7,6 9,0 10,6 12,4 

14 3,0 3,2 4,1 5,1 6,3 7,6 9,2 10,9 

15 3,0 3,0 3,2 4,1 5,2 6,5 8,0 9,7 

16 3,0 3,0 3,0 3,3 4,3 5,5 7,0 8,7 

17 3,0 3,0 3,0 3,0 3,6 4,7 6,1 7,7 

Рівненська область 12 7,8 8,8 9,9 11,1 12,5 14,0 15,6 17,4 

13 5,9 6,9 8,0 9,2 10,5 12,0 13,6 15,4 

14 4,5 5,4 6,4 7,6 8,9 10,3 12,0 13,7 
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15 3,5 4,2 5,2 6,2 7,5 8,9 10,5 12,3 

16 3,0 3,3 4,2 5,2 6,4 7,7 9,3 11,0 

17 3,0 3,0 3,4 4,3 5,4 6,7 8,2 10,0 

18 3,0 3,0 3,0 3,6 4,6 5,8 7,3 9,0 

Сумська область 11 6,5 7,5 8,6 9,8 11,2 12,7 14,3 16,1 

12 4,8 5,7 6,7 7,9 9,2 10,6 12,3 14,0 

13 3,5 4,3 5,2 6,3 7,6 9,0 10,6 12,4 

14 3,0 3,2 4,1 5,1 6,3 7,6 9,2 10,9 

15 3,0 3,0 3,2 4,1 5,2 6,5 8,0 9,7 

16 3,0 3,0 3,0 3,3 4,3 5,5 7,0 8,7 

17 3,0 3,0 3,0 3,0 3,6 4,7 6,1 7,7 

Тернопільська 

область 

11 6,5 7,5 8,6 9,8 11,2 12,7 14,3 16,1 

12 4,8 5,7 6,7 7,9 9,2 10,6 12,3 14,0 

13 3,5 4,3 5,2 6,3 7,6 9,0 10,6 12,4 

14 3,0 3,2 4,1 5,1 6,3 7,6 9,2 10,9 

15 3,0 3,0 3,2 4,1 5,2 6,5 8,0 9,7 

16 3,0 3,0 3,0 3,3 4,3 5,5 7,0 8,7 

17 3,0 3,0 3,0 3,0 3,6 4,7 6,1 7,7 

Харківська область 11 6,5 7,5 8,6 9,8 11,2 12,7 14,3 16,1 

12 4,8 5,7 6,7 7,9 9,2 10,6 12,3 14,0 

13 3,5 4,3 5,2 6,3 7,6 9,0 10,6 12,4 

14 3,0 3,2 4,1 5,1 6,3 7,6 9,2 10,9 

15 3,0 3,0 3,2 4,1 5,2 6,5 8,0 9,7 

16 3,0 3,0 3,0 3,3 4,3 5,5 7,0 8,7 
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17 3,0 3,0 3,0 3,0 3,6 4,7 6,1 7,7 

Херсонська область 21 3,0 3,4 4,3 5,3 6,5 7,8 9,4 11,2 

22 3,0 3,0 3,6 4,6 5,7 7,0 8,6 10,3 

23 3,0 3,0 3,1 4,0 5,1 6,3 7,8 9,6 

24 3,0 3,0 3,0 3,4 4,5 5,7 7,2 8,9 

25 3,0 3,0 3,0 3,0 4,0 5,1 6,6 8,2 

26 3,0 3,0 3,0 3,0 3,5 4,6 6,0 7,7 

27 3,0 3,0 3,0 3,0 3,1 4,2 5,5 7,1 

Хмельницька 

область 

11 6,5 7,5 8,6 9,8 11,2 12,7 14,3 16,1 

12 4,8 5,7 6,7 7,9 9,2 10,6 12,3 14,0 

13 3,5 4,3 5,2 6,3 7,6 9,0 10,6 12,4 

14 3,0 3,2 4,1 5,1 6,3 7,6 9,2 10,9 

15 3,0 3,0 3,2 4,1 5,2 6,5 8,0 9,7 

16 3,0 3,0 3,0 3,3 4,3 5,5 7,0 8,7 

17 3,0 3,0 3,0 3,0 3,6 4,7 6,1 7,7 

Черкаська область 11 6,5 7,5 8,6 9,8 11,2 12,7 14,3 16,1 

12 4,8 5,7 6,7 7,9 9,2 10,6 12,3 14,0 

13 3,5 4,3 5,2 6,3 7,6 9,0 10,6 12,4 

14 3,0 3,2 4,1 5,1 6,3 7,6 9,2 10,9 

15 3,0 3,0 3,2 4,1 5,2 6,5 8,0 9,7 

16 3,0 3,0 3,0 3,3 4,3 5,5 7,0 8,7 

17 3,0 3,0 3,0 3,0 3,6 4,7 6,1 7,7 

Чернівецька 

область 

12 7,8 8,8 9,9 11,1 12,5 14,0 15,6 17,4 

13 5,9 6,9 8,0 9,2 10,5 12,0 13,6 15,4 
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14 4,5 5,4 6,4 7,6 8,9 10,3 12,0 13,7 

15 3,5 4,2 5,2 6,2 7,5 8,9 10,5 12,3 

16 3,0 3,3 4,2 5,2 6,4 7,7 9,3 11,0 

17 3,0 3,0 3,4 4,3 5,4 6,7 8,2 10,0 

18 3,0 3,0 3,0 3,6 4,6 5,8 7,3 9,0 

Чернігівська 

область 

12 7,8 8,8 9,9 11,1 12,5 14,0 15,6 17,4 

13 5,9 6,9 8,0 9,2 10,5 12,0 13,6 15,4 

14 4,5 5,4 6,4 7,6 8,9 10,3 12,0 13,7 

15 3,5 4,2 5,2 6,2 7,5 8,9 10,5 12,3 

16 3,0 3,3 4,2 5,2 6,4 7,7 9,3 11,0 

17 3,0 3,0 3,4 4,3 5,4 6,7 8,2 10,0 

18 3,0 3,0 3,0 3,6 4,6 5,8 7,3 9,0 

__________  
* Тарифи застосовуються для посівів сої, які вирощуються на штучному зрошенні. 

Директор департаменту  

методології, стандартів  

регулювання та нагляду  

за фінансовими установами  

Нацкомфінпослуг 

 

 

 

 

В.Г. Логвіновський 

Директор Департаменту  

фінансово-кредитної політики  

Мінагрополітики 

 

 

Б.Р. Ахіджанов 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання 

у сфері ринків фінансових послуг 

30.06.2016  № 1430, 

 

Наказ Міністерства аграрної 

політики та продовольства України 
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30.06.2016  № 220 

 

Зареєстровано в Міністерстві 

юстиції України 

25 липня 2016 р. 

за № 1025/29155 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СТАНДАРТНИЙ ДОГОВІР 

страхування майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий 

продукт 1) 

 

Штамп страховика                                                           № ________ 

 

Дата укладення ___ _________________________ 20__ року 

 

Місце укладення ___________________________________________________ 

 

Страховик  ______________________ в особі __________________________,  

                                            (найменування страховика)                                                        (посада, прізвище, ім’я, по батькові) 
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що діє на підставі ліцензії серії _____ № ________ на проведення 

страхування сільськогосподарської продукції, виданої Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових 

послуг, ___ __________ 20___ року, з однієї сторони, та страхувальник 

___________________________ в особі _______________________________ ,  

                   (найменування страхувальника)                                                                             (посада, прізвище, ім’я, по батькові) 

що діє на підставі __________________________________________________, 

місцезнаходження 

__________________________________________________,  

телефон ________________, з іншої сторони (далі – Сторони), уклали 

Стандартний договір страхування майбутнього врожаю сої з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування 

(страховий продукт 1) (далі – Договір) про таке. 

 

Вигодонабувачем за цим Договором є  ________________________________. 

                                                                                       (найменування) 

 

 

І. Предмет Договору 

 

1. Предметом цього Договору є майновий інтерес страхувальника, що не 

суперечить закону і пов’язаний із володінням, користуванням та 

розпоряджанням майбутнім врожаєм сої, що страхується з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування 

та збирається на земельних ділянках (площах), які належать страхувальнику 

на правах власності, оренди (суборенди). 

 

2. Загальна площа посіву застрахованої сої, га _________________. 

 

3. Кадастровий номер, або координати меж територій за Системою 

глобального позиціонування (GPS) та/або меж територій за Світовою 

геодезичною системою координат (WGS-84), або номер карти поля 

_______________________________________________________. 
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4. Середня врожайність сої за останні 5 років, ц/га __________________. 

 

5. Рівень страхового покриття (обране позначити знаком „V”): 

 

 50,   55,  60,   65,   70,   75,   80,   85  відсотків. 

 

6. Застрахована врожайність (п. 4 х п. 5), ц/га ______________. 

 

7. Ціна одиниці врожаю, грн/ц ___________________.  

 

8. Місце дії цього Договору ______________________________________. 

 

9. Загальна страхова сума (страхова вартість врожаю) за цим Договором  

(п. 2 х п. 6 х п. 7), грн _______. 

 

10. Страховий тариф, відсотків ______________. 

 

11. Страховий платіж (п. 9 х п. 10), грн ________________. 

 

12. Визначення фактичної врожайності (обране позначити знаком „V”): 

 

 біологічним методом  методом контрольного обмолоту 

 

Страховик зобов’язаний ознайомити страхувальника з процедурою 

визначення врожайності перед проведенням робіт із врегулювання збитків та 

визначення врожайності. 

 

13. Огляд посівів сої щодо прийняття її майбутнього врожаю на 

страхування здійснюється у період з 15 травня по 30 червня (включно) 20__ 
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року, про що складається Акт огляду посівів сої для страхування майбутнього 

врожаю сої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків  на 

весь період вирощування (страховий продукт 1) (далі – Акт огляду). 

 

Дата складання Акта огляду ___  ____________ 20__ року. 

 

14. Сплата страхових платежів здійснюється одноразово. 

 

Строк сплати до ___  ____________ 20__ року. 

 

 

ІІ. Страхові випадки 

 

1. Страховим випадком за цим Договором є настання  певної події або їх 

комбінації за одним або кількома страховими ризиками, передбаченими 

Договором, внаслідок якої (яких) відбулося пошкодження або загибель 

застрахованої сої, що призвело до недоотримання або неотримання її 

врожаю на всій або частині площі посіву та завдало збитків страхувальнику, а 

саме: 

 

1) град, удар блискавки; 

 

2) землетрус; 

 

3) лавина, земельний зсув, земельний або земельно-водний сель; 

 

4) сильний вітер, пилова буря, шквал, смерч, суховій, видування; 

 

5) сильний дощ, тривалі дощі, повінь, паводок, вимокання; 
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6) посуха у весняно-літній період; 

 

 

7) зневоднення на землях, які підлягають примусовому зрошенню або 

заводненню, ґрунтова кірка, випадіння рослин; 

 

8) пожежа; 

 

9) епіфітотія; 

 

10) осередок масового розмноження шкідливого організму; 

 

11) спалах масового розмноження шкідника рослин; 

 

12) вторинні хвороби рослин; 

 

13) протиправні дії третіх осіб стосовно посівів та майбутнього врожаю 

застрахованої сої. 

 

2. Не вважаються страховим випадком за цим Договором пошкодження 

або загибель застрахованої сої, якщо вони настали у разі: 

 

1) подій, не передбачених Договором: 

 

захворювання рослин, якщо їх поширення не визнане епіфітотією; 

 

вплив ядерної енергії та іонізуючого випромінювання в будь-якій формі; 
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техногенні аварії, будь-яке забруднення або зараження навколишнього 

природного середовища; 

 

військові дії, маневри або здійснення інших військових заходів; 

 

громадянська війна, терористичний акт, масові заворушення або страйк; 

 

вилучення або знищення застрахованого майна за розпорядженням 

органів державної влади; 

 

порушення страхувальником встановлених правил зберігання 

вогненебезпечних та вибухонебезпечних речовин і предметів; 

 

2) навмисних дій або бездіяльності страхувальника; 

 

3) грубих порушень страхувальником агротехнічних вимог, а саме 

невиконання страхувальником умов цього Договору щодо строків (термінів) 

проведення належних заходів згідно з узгодженою при страхуванні 

технологічною картою, якою обумовлено дотримання визначених 

агротехнічних правил та вимог агротехніки стосовно застрахованої сої, 

санітарних вимог щодо здійснення сільськогосподарських робіт, 

передбачених цим Договором. 

 

 

 

ІІІ. Умови здійснення страхової виплати 

 

1. Для отримання страхового відшкодування страхувальник 

зобов’язаний надати страховику такі документи: 
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1) заяву на виплату страхового відшкодування з посиланням на номер 

цього Договору та описом страхових випадків; 

 

2)  документи Українського гідрометеорологічного центру або 

відповідних органів державної влади, які підтверджують факт, причину та 

наслідки настання подій, які мають ознаки страхових випадків, зазначених у 

пункті 1 розділу ІІ цього Договору; 

 

3) фінансові та бухгалтерські документи, необхідні для встановлення 

розміру страхового відшкодування, на обґрунтовану вимогу страховика. 

 

Документи, необхідні для здійснення виплати страхового 

відшкодування, надаються страховику у формі оригіналів або їх копій, 

засвідчених належним чином самим страхувальником, за умови надання 

страховику можливості звірки цих копій з оригіналами документів. 

 

2. Після повідомлення про подію, що має ознаки страхового випадку, 

страховик (представник страховика) за участю страхувальника проводить 

огляд пошкоджених або загиблих посівів застрахованої сої та складає Акт  

огляду. 

 

3. Після повідомлення про запланований початок збиральних робіт 

застрахованої сої та фіксації події, що має ознаки страхового випадку, 

страховик (представник страховика) за участю страхувальника проводить 

процедури визначення фактичної врожайності та складає Акт визначення 

врожайності сої, застрахованої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування, біологічним 

методом (страховий продукт 1) (далі – Акт визначення врожайності 

біологічним методом) або Акт визначення врожайності сої, застрахованої з 

державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, методом контрольного обмолоту (страховий продукт 1) (далі – 

Акт визначення врожайності методом контрольного обмолоту) та за 

необхідності додатки до них. 
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4. Розмір прямого збитку, завданого страхувальнику, визначається в 

цілому щодо застрахованих площ як частина запланованого врожаю, 

втрачена внаслідок впливу страхових ризиків, які зазначені у пункті 1 розділу 

ІІ цього Договору, і встановлена згідно з оцінкою збитку, зафіксованою у 

відповідному акті визначення врожайності, складеному страховиком чи 

уповноваженим представником страховика за результатами показників 

фактичної врожайності, отриманих біологічним методом або методом 

контрольного обмолоту. 

 

5. Підставою для виплати страхового відшкодування є Страховий акт при 

страхуванні майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування  (страховий 

продукт 1) (далі – Страховий акт) або аварійний сертифікат.  

 

Основними документами для складання Страхового акта є: 

 

у разі загибелі застрахованої сої на всій площі посіву  – Акт огляду, 

складений після настання страхового випадку; 

 

у разі загибелі застрахованої сої на частині площі посіву чи пошкодження 

застрахованої сої – Акт визначення врожайності біологічним методом або Акт 

визначення врожайності  методом контрольного обмолоту та за необхідності 

додатки до них. 

 

 Страховик складає Страховий акт протягом 2 робочих днів з дня 

отримання письмової заяви страхувальника та документів, визначених 

підпунктами  2, 3 пункту 1 та абзацами третім, четвертим пункту 5 цього 

розділу.  

 

Складання аварійного сертифіката здійснюється аварійним комісаром, 

який отримав кваліфікаційне свідоцтво про складання екзамену на 

відповідність знань кваліфікаційному мінімуму за певним напрямом 

діяльності – для аварійних комісарів, які здійснюють діяльність з визначення 

причин настання страхового випадку в сільському господарстві (за 
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спеціалізацією „рослинництво”) та внесені до переліку осіб, які відповідають 

кваліфікаційним вимогам та можуть займатися визначенням причин 

настання страхового випадку та розміру збитків, який веде Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових 

послуг. 

 

6. Страхове відшкодування виплачується страховиком протягом 14 днів з 

дня підписання Страхового акта. 

 

7. Страховик має право відмовити у виплаті страхового відшкодування у 

випадках, якщо страхувальник: 

 

1) не надав необхідних документів відповідно до пункту 1 цього розділу 

або не допустив представника страховика для проведення огляду площ 

посіву застрахованої сої, у тому числі й при врегулюванні збитків, у зв’язку з 

чим не можна визначити причини та розмір збитку; 

 

2) не виконав своїх зобов’язань, визначених у підпунктах 1, 2, 4, 5, 7, 

абзацах третьому, п’ятому – восьмому підпункту 8 пункту 4  розділу ІV цього 

Договору; 

 

3) або особа, яка знаходиться із страхувальником у трудових відносинах, 

вчинив(ла) навмисні дії, спрямовані на настання страхового випадку, або не 

вжив(ла) заходів щодо запобігання страховому випадку і зменшення розміру 

збитку; 

 

4) надав завідомо недостовірні відомості про об’єкти, що страхуються, 

або про факт настання страхового випадку; 

 

5) порушив агротехнічні норми вирощування застрахованої сої або 

умови страхування, передбачені цим Договором та/або Умовами 

страхування майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий 

продукт 1), затвердженими розпорядженням Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, від 30 



 32 

червня 2016 року № 1430 та наказом Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 30 червня 2016 року № 220, зареєстрованими в 

Міністерстві юстиції України 25 липня 2016 року за № 1023/29153 (далі – 

Умови страхування), що спричинило виникнення збитків; 

 

6) у період дії цього Договору не розпочинав збирання вирощеного 

врожаю застрахованої сої у встановлені агротехнічні терміни/строки; 

 

7) не повідомив або несвоєчасно повідомив страховика без поважних 

причин про настання страхового випадку, що призвело до неможливості 

встановлення обставин, характеру та розміру збитків. 

 

8. Рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування 

оформлюється письмово з умотивованим обґрунтуванням причин відмови та 

протягом 14 днів з дня складання відповідного акта визначення врожайності 

або Акта огляду вручається або надсилається страхувальнику. 

 

 

 

ІV. Права та обов’язки Сторін 

 

1. За цим Договором страховик має право: 

 

1) перевіряти надану страхувальником інформацію щодо застрахованої 

сої,  а також проводити огляд стану посівів застрахованої сої під час дії цього 

Договору; 

 

2) у разі необхідності залучати аварійного комісара та/або представника 

центрального органу  виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної 

політики у сфері  нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі, для 

участі у проведенні оглядів посівів застрахованої сої під час виконання цього 

Договору, а також врегулювання збитків; 
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3) перевіряти виконання страхувальником вимог Умов страхування та 

цього Договору; 

 

4) проводити власну перевірку (розслідування) для з’ясування причин 

настання страхового випадку та розміру збитку; 

 

5) направляти запити до органів державної влади та/або органів 

місцевого самоврядування з питань (відповідно до їх компетенції), 

пов’язаних з перевіркою (розслідуванням) причин настання страхового 

випадку і визначенням розміру збитку; 

 

6) отримувати від страхувальника інформацію, необхідну для 

встановлення факту настання страхового випадку та розміру страхового 

відшкодування; 

 

7) у випадку розходження розрахунків про розміри збитків звернутися 

до аварійного комісара за погодженням із страхувальником; 

 

8) відмовити у виплаті страхового відшкодування у випадках, 

передбачених цим Договором та законом; 

 

9) не приймати на страхування майбутній врожай сої за наявності таких 

ознак: 

 

посіви сої уражені хворобами і шкідниками, пошкоджені внаслідок 

несприятливих погодних умов, засмічені карантинними об’єктами 

(організмами), зазначеними у Переліку регульованих шкідливих організмів, 

затвердженому наказом Міністерства аграрної політики України від 29 

листопада 2006 року № 716, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 

11 грудня 2006 року за № 1300/13174 (у редакції наказу Міністерства 

аграрної політики України від 04 серпня 2010 року № 467, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 20 серпня 2010 року за № 720/18015); 
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посіви сої мають огріхи (незасіяні або необроблені частини поля), 

загущені чи зріджені на окремих полях (ділянках); 

 

на посівах сої спостерігається пригнічення рослин внаслідок нестачі або 

надлишку вологи чи поживних елементів (азоту, фосфору, калію); 

 

 

10) розірвати цей Договір відповідно до законодавства України; 

 

11) мати інші права _____________________________________________. 

 

2. За цим Договором страховик зобов’язаний: 

 

1) ознайомити страхувальника з Умовами страхування, з процедурами 

огляду посівів та врегулювання збитків; 

 

2) не розголошувати відомостей про страхувальника та його майнове 

становище, крім випадків, встановлених законом; 

 

3) протягом 2 робочих днів, як тільки стане відомо про настання 

страхового випадку, вжити заходів щодо оформлення необхідних документів 

для своєчасної виплати страхового відшкодування; 

 

4) керуватись документами органів державної влади, до компетенції 

яких належить встановлення факту, причин та наслідків подій, вказаних у 

пункті 1 розділу ІІ цього Договору; 

 

5) при настанні страхового випадку здійснити виплату страхового 

відшкодування в порядку та в термін або протягом строку, що визначені цим 

Договором; 
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6) у випадку відмови у виплаті страхового відшкодування письмово 

повідомити страхувальника про причини відмови в термін або протягом 

строку, що передбачені Умовами страхування та цим Договором; 

 

7) у разі отримання від страхувальника в період дії цього Договору 

повідомлення, передбаченого підпунктом 8 пункту 4 цього розділу, провести 

спільний із страхувальником огляд посівів застрахованої сої для фіксування її 

стану не пізніше 2  робочих днів після отримання такого повідомлення, про 

що скласти Акт огляду, зазначивши в коментарях виконавця огляду 

інформацію про вплив страхових ризиків та їх наслідки, які сприяли настанню 

страхового випадку, стан посівів застрахованої сої; 

 

8) у разі отримання від страхувальника в період дії цього Договору 

повідомлення, передбаченого підпунктом 9 пункту 4 цього розділу, провести 

спільний із страхувальником огляд посівів застрахованої сої та виконати 

процедури із врегулювання страхових випадків, а саме визначити 

врожайність сої біологічним методом або методом контрольного обмолоту 

не пізніше 7 робочих днів після отримання такого повідомлення, про що 

скласти відповідний акт визначення врожайності; 

 

9) виконувати інші обов’язки_____________________________________ 

_____________________________________________________________________________________

________. 

 

3. За цим Договором страхувальник має право: 

 

1) при настанні страхового випадку отримати страхове відшкодування в 

порядку та в термін або протягом строку, що визначені цим Договором; 

 

2) розірвати цей Договір відповідно до законодавства України, у тому 

числі Умов страхування та цього Договору; 

 

3) у судовому порядку оскаржити відмову страховика у виплаті 

страхового відшкодування; 
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4) у разі незгоди з результатами експертизи, замовленої та оплаченої 

страховиком, замовити за власний рахунок проведення повторної 

експертизи; 

 

       5) мати інші права_______________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________

________. 

 

4. За цим Договором страхувальник зобов’язаний: 

  

1) своєчасно сплатити страховий платіж у розмірі та в термін, визначені у 

цьому Договорі; 

 

2) в узгоджений із страховиком термін (протягом строку) згідно з цим 

Договором провести спільний огляд посівів, що приймаються на страхування, 

із складанням Акта огляду, в якому відображається стан посівів, а у випадку 

незгоди з результатами огляду посівів зазначити в коментарях причини такої 

незгоди; 

 

3) дотримуватись під час дії цього Договору агротехнічних, санітарних та 

інших вимог  щодо вирощування застрахованої сої; 

 

4) оперативно усувати виявлені під час перевірок представником 

страховика недоліки та упущення в агротехніці вирощування застрахованої 

сої; 

 

5) надавати можливість страховику, уповноваженій ним особі, 

аварійному комісару та/або представнику центрального органу  виконавчої 

влади, що забезпечує реалізацію державної політики у сфері  нагляду 

(контролю) в агропромисловому комплексі, проводити огляд стану посівів 

застрахованої сої в період дії цього Договору; 
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6) вживати заходів щодо зменшення збитків, завданих внаслідок 

настання страхових випадків; 

 

7) повідомити страховика про інші чинні договори страхування щодо 

застрахованої сої; 

 

8) при настанні події, що має ознаки страхового випадку: 

 

повідомити Міністерство аграрної політики та продовольства 

Автономної Республіки Крим, структурні підрозділи агропромислового 

розвитку обласних державних адміністрацій або управління промисловості, 

розвитку інфраструктури та агропромислового комплексу Севастопольської 

міської державної адміністрації (відповідно до територіального 

розташування ділянки з посівами застрахованої сої) про її настання не 

пізніше 72 годин з дня, коли стало відомо про настання випадку, що має 

ознаки страхового; 

 

повідомити у письмовій формі страховика не пізніше 72 годин з дня, 

коли стало відомо про настання випадку, що має ознаки страхового; 

 

повідомити відповідні органи державної влади про настання ризиків, 

зазначених у підпунктах 1-13 пункту 1 розділу ІІ цього Договору, не пізніше 

72 годин з дня, коли стало відомо про настання випадку, що має ознаки 

страхового, та отримати підтвердні документи про 

причини/обставини/характер пошкоджень та наслідки випадку; 

 

надати страховику на його запит необхідну документально підтверджену 

інформацію про перелік фактично виконаних агротехнічних заходів на 

момент настання страхового випадку за цим Договором; 

 

не перешкоджати страховику, та/або аварійному комісарові, та/або 

представнику центрального органу  виконавчої влади, що забезпечує 

реалізацію державної політики у сфері  нагляду (контролю) в 

агропромисловому комплексі, в огляді місця події та проведенні власної 

перевірки (розслідування), а також надавати їм достовірну інформацію щодо 

події, яка відбулася; 
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надати страховику, та/або аварійному комісарові, та/або представнику 

центрального органу  виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної 

політики у сфері  нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі, 

документи, необхідні для встановлення факту настання страхового випадку 

та визначення розміру страхового відшкодування; 

 

вжити заходів щодо збереження до огляду страховиком, та/або 

аварійним комісаром, та/або представником центрального органу  виконавчої 

влади, що забезпечує реалізацію державної політики у сфері  нагляду 

(контролю) в агропромисловому комплексі, пошкоджених посівів 

застрахованої сої в тому вигляді, якого вони набули після події (яка може 

бути визнана страховим випадком), якщо інші дії, спрямовані на мінімізацію 

збитку, не були узгоджені страховиком; 

 

у разі необхідності залучати до визначення розміру збитку та складання 

Страхового акта представника центрального органу виконавчої влади, що 

забезпечує реалізацію державної політики у сфері нагляду (контролю) в 

агропромисловому комплексі; 

 

здійснювати інші дії, передбачені законодавством та встановлені  цим 

Договором; 

 

9) у разі настання у період дії цього Договору події, що має ознаки 

страхового випадку, та відповідної фіксації цього факту не пізніше ніж за 10 

календарних днів до початку збирання врожаю застрахованої сої повідомити 

про це страховика та надати йому можливість провести огляд посівів 

застрахованої сої і процедури із врегулювання збитків; 

 

       10) повідомити про дострокове припинення дії цього Договору 

Міністерство аграрної політики та продовольства Автономної Республіки 

Крим, структурні підрозділи агропромислового розвитку обласних 

державних адміністрацій або управління промисловості, розвитку 

інфраструктури та агропромислового комплексу Севастопольської міської 

державної адміністрації (відповідно до територіального розташування 

ділянки з посівами застрахованої сої) протягом 5 робочих днів з моменту 

дострокового  припинення його дії; 

 

11) виконувати інші обов’язки____________________________________ 
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_____________________________________________________________________________________

________. 

 

 

 

V. Відповідальність Сторін за невиконання  

або неналежне виконання умов Договору 

 

1. За невиконання або неналежне виконання умов цього Договору 

Сторони несуть відповідальність у порядку, передбаченому законом. 

 

2. Страховик несе майнову відповідальність за несвоєчасне здійснення 

виплати страхового відшкодування шляхом сплати страхувальнику пені в 

розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла у 

період, за який сплачується пеня, від суми несвоєчасно виплаченого 

страхового відшкодування за кожний календарний день прострочення 

виплати. 

 

3. Сторони звільняються від відповідальності за повне або часткове 

невиконання зобов’язань за цим Договором, якщо таке невиконання стало 

наслідком дії обставин непереборної сили, які настали після набрання 

чинності цим Договором. До таких обставин, зокрема, належать війна і 

бойові дії, блокада, страйк, акти або дії державних органів, крім актів 

індивідуальної дії, й інші обставини та (або) чинники, контролювати та (або) 

впливати на які жодна зі Сторін не могла (крім подій, які мають ознаки 

страхових випадків, зазначених у пункті 1 розділу ІІ цього Договору). 

 

4. Сторона цього Договору, для якої стало неможливим виконання 

зобов’язань за цим Договором внаслідок дії обставин непереборної сили, 

повинна не пізніше 10 календарних днів з моменту настання обставин 

непереборної сили повідомити іншу Сторону цього Договору про ситуацію, 

що склалася, а також надіслати поштою письмове повідомлення щодо дії цих 

обставин. 

 

 

VI. Інші умови 
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1. Цей Договір укладено згідно з вільним волевиявленням Сторін 

відповідно до Законів України „Про страхування” та „Про особливості 

страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою”, а 

також на підставі: 

 

заяви на страхування майбутнього врожаю сої з державною підтримкою 

від сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий 

продукт 1) (далі – Заява на страхування) (додаток 1); 

 

Умов страхування; 

 

Стандартних страхових тарифів для страхування майбутнього врожаю сої 

з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1), затверджених розпорядженням 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 

фінансових послуг, від 30 червня 2016 року № 1430 та наказом Міністерства 

аграрної політики та продовольства України від 30 червня 2016 року № 220, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 25 липня 2016 року за 

№ 1024/29154; 

 

переліку полів посівів сої, застрахованої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий 

продукт 1) (додаток 2), технологічної карти страхувальника щодо 

вирощування сої,  застрахованої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків  на весь період вирощування (страховий 

продукт 1) (додаток 3), та Акта огляду, які є невід’ємними додатками до 

цього Договору. 

 

2. Обов’язковою умовою підтвердження інформації, наданої 

страхувальником у Заяві на страхування, є підписання Акта огляду для цілей 

прийому майбутнього врожаю сої на страхування. 

 

3. Усі повідомлення за цим Договором вважатимуться здійсненими 

належним чином, якщо їх оформлено у письмовій формі та надіслано 

рекомендованим (цінним) листом, передано кур’єром або вручено особисто 

за місцезнаходженням Сторін. Датою отримання таких повідомлень буде 

вважатися дата їх особистого вручення або дата поштового штемпеля відділу 

зв’язку одержувача. Допускається повідомлення Сторін засобами 
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електронного зв’язку з подальшим обов’язковим підтвердженням таких 

повідомлень оригіналами документів. 

 

 

 

 

VІІ. Порядок зміни умов і припинення дії Договору 

 

1. Зміна умов цього Договору не допускається. 

 

2. Дія цього Договору припиняється: 

 

1) після закінчення строку дії цього Договору; 

 

2) при виконанні страховиком зобов’язань за цим Договором у повному 

обсязі; 

 

3) у разі  розірвання цього Договору за згодою Сторін; 

 

4) в інших випадках, передбачених законом та цим Договором. 

 

3. Страхувальник може розірвати цей Договір у разі невиділення йому з 

державного бюджету субсидії на відшкодування частини страхового платежу 

(страхового внеску, страхової премії), фактично сплаченого ним за цим 

Договором. 

 

4. Дія цього Договору може бути достроково припинена на вимогу 

страхувальника або страховика. Про намір достроково припинити дію цього 

Договору одна зі Сторін зобов’язана повідомити іншу Сторону не пізніше ніж 

за 30 календарних днів до дати припинення дії цього Договору. 
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У разі дострокового припинення дії цього Договору настають наслідки, 

передбачені статтею 28 Закону України „Про страхування” та статтею 24 

Закону України „Про особливості страхування сільськогосподарської 

продукції з державною підтримкою”. 

 

 

VІІІ. Строк дії Договору 

 

1. Строк дії цього Договору з __ ________ 20__ року до завершення 

збирання врожаю відповідно до агротехнічних вимог, але не пізніше 

01 листопада 20__ року, та до виконання страховиком зобов’язань за цим 

Договором у повному обсязі. 

 

2. Договір набирає чинності з дня внесення страхового платежу 

(страхового внеску, страхової премії) страховику, але не раніше дати, 

встановленої в пункті 1 цього розділу як дата початку строку дії цього 

Договору. 

 

3. Відповідальність страховика за цим Договором починається з дня 

внесення страхового платежу (страхового внеску, страхової премії) на 

поточний рахунок страховика, але не раніше дати, встановленої в пункті 1 

цього розділу  як дата початку строку дії цього Договору. 

 

4. При несплаті страхового платежу (страхового внеску, страхової 

премії) в строк, визначений у пункті 14 розділу І цього Договору, цей Договір 

вважається таким, що не набрав чинності. 

 

5. Дія цього Договору закінчується о 24 годині 00 хвилин (за київським 

часом) дати, зазначеної у пункті 1 цього розділу як дата закінчення строку  дії 

цього Договору. 

 

6. Цей Договір складено у двох примірниках, по одному для кожної зі 

Сторін. Усі примірники мають однакову юридичну силу. 
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7. Невід’ємними частинами цього Договору є: 

 

Заява на страхування; 

 

перелік полів посівів сої, застрахованої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування (страховий 

продукт 1); 

 

технологічна карта страхувальника щодо вирощування сої, застрахованої 

з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1); 

 

Акт огляду. 

 

8. Реквізити та підписи Сторін: 

 

СТРАХОВИК СТРАХУВАЛЬНИК 

Місцезнаходження:_________________ 

__________________________________

___________________ тел.___________ 

(код за ЄДРПОУ) 

З цим Договором та Умовами 

страхування ознайомлений(а) та 

зобов’язуюсь їх виконувати. 

 

________________________ 

                              (підпис) 

М.П. (за наявності) 

Місцезнаходження: ______________ 

_______________________________ 

____________________ тел.________ 

(код за ЄДРПОУ) 

З цим Договором та Умовами 

страхування ознайомлений(а) та 

зобов’язуюсь їх виконувати. 

 

________________________ 

                              (підпис) 

М.П. (за наявності) 

 

 

 

Заступник директора департаменту  

методології, стандартів регулювання  
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та нагляду за фінансовими установами –  

начальник відділу нормативно-правового  

регулювання  діяльності  з надання   

фінансових послуг Нацкомфінпослуг                                  В.В. Жигінас 

 

Директор Департаменту  

Директор Департаменту  

фінансово-кредитної політики  

Мінагрополітики                                                       Б.Р. Ахіджанов



 

Додаток 1 

до Стандартного договору 

страхування майбутнього врожаю 

сої  з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на 

весь період вирощування  

(страховий продукт 1)  

(пункт 1 розділу VІ) 

________________________________ 

(найменування страховика) 

 

 

 

ЗАЯВА 

на страхування майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період вирощування  

(страховий продукт 1) 

 

(заповнюються всі поля цієї Заяви; відсутність заповнених полів дає право страховику  не приймати 

цю Заяву до розгляду) 

1. Страхувальник: 

 

Повне найменування  

Місцезнаходження  

Код за ЄДРПОУ  

Тел., факс, e-mail  

Банківські реквізити  

в особі ___________________________________________________________ , 

(посада, прізвище, ім’я, по батькові) 



 

 

що діє на підставі __________________________________________________ 

(статуту, положення, довіреності тощо) 

від ___  __________ 20___ року. 

 

 Прошу укласти Стандартний договір страхування майбутнього врожаю сої з 

державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1) (далі – Договір) терміном дії з ___  ________ 20__ 

року по ___ _________ 20__ року відповідно до Умов страхування майбутнього 

врожаю сої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь 

період вирощування (страховий продукт 1), затверджених розпорядженням 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових 

послуг, від 30 червня 2016 року № 1430 та наказом Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 30 червня 2016 року № 220, зареєстрованих у Міністерстві 

юстиції України 25 липня 2016 року за № 1023/29153. 

 

 

  2. Щодо площі вирощування сої, заявленої на страхування, укладено 

(укладається) договір застави (позначити знаком „V”): 

 

  так   ні 

 

Реквізити договору застави (у разі його укладення): 

 

Договір застави від ____ ___________ 20__ року № _____________ 

 

Кредитний договір/Форвардний контракт від ___  ______ 20__ року № _________ 

 

Заставодержатель  ________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________

_________. 

    (найменування, місцезнаходження, код за ЄДРПОУ) 

 

  3. Інша інформація: 



 

 

 

  1) щодо наявності інших чинних договорів страхування стосовно сої, заявленої 
на страхування (обране позначити знаком „V”): 

 

  так   ні 

 

 2) щодо інших договорів страхування (у разі їх укладення): 

 

Страхова компанія Страхові ризики 

  

  

  

  

 

 4. Рівень страхового покриття у відсотках (обране позначити знаком „V”): 

 

 50,   55,  60,    65,   70,    75,   80,    85  відсотків. 

 

 5. Ціна одиниці врожаю  _______________ грн/ц. 

 

 6. Інформація про сою, що передається на страхування: 

 

 1) загальна площа  посіву сої, що страхується (згідно з інформацією 

страхувальника, завіреною підписом керівника та печаткою (за наявності)), _____ га; 

 

 2) спосіб посіву (ширина міжрядь) 

____________________________________________________; 

 

 3) посівна площа сої, що страхується, за структурними підрозділами 

страхувальника у поточному році 

 

Номер 

поля 

згідно з 

Розмір 

поля, 

га 

Місце розташування 
Попередник 

Назва 

сорту чи 

гібрида 

Дата 

початку 

сівби 

Дата 

закінчення 

сівби назва район назва 



 

 

картою-

схемою 

регіону населеного 

пункту та/або 

селищної 

(сільської) 

ради 

розташування 

поля 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

         

         

         

         

         

 

 4) характеристика посівного матеріалу (якщо для посіву використовувалось 

декілька сортів (гібридів), для кожного заповнюється окремий рядок) 

 

Назва 

сорту 

(гібри-

да)* 

Рекомен-

дована 

зона для 

вирощу-

вання 

Рекомен-

дована 

норма 

висіву, 

тис. шт/га 

або кг/га 

Номер та дата 

документа на 

насіння  

(сертифікат на 

насіння) 

Найменування 

державного 

органу, який 

видав 

документ 

Репро-

дукція 

Маса 

1 тис. 

насінин, 

г 

Схожість, 

% 

Чистота, 

% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

         

         

         

         

         

         

____________ 

 * Занесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні, на час 

укладання Договору; 

 

5) інформація щодо походження посівного матеріалу: 

 

 власного виробництва    придбаний у юридичної особи,  

                                                                            що спеціалізується на продажу  

                                                  посівного матеріалу    

 



 

 

найменування та місцезнаходження юридичної особи – виробника посівного матеріалу   

_____________________________________________________________________________________________

_________ 

_____________________________________________________________________________________________

________; 

 

рік виробництва посівного матеріалу 

________________________________________________________; 

 

 6) інформація щодо протруєння посівного матеріалу: 

 

препарат ________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________

________; 

 

кількість препарату на 1 тонну посівного матеріалу ___________________________. 

 

 7. Площа посіву і врожайність сої, що передається на страхування, протягом 

останніх 5 років: 

 

Рік Посівна площа, га 
Зібрана площа, 

га 

Валовий збір, 

ц 

Врожайність 

для цілей 

страхування, 

ц/га (5=4/2) 

1 2 3 4 5 

20__     

20__     

20__     

20__     

20__     

Середня* врожайність сої для цілей страхування, ц/га  

 _________ 

 * Середнє арифметичне за останні 5 років (гр. 5). 



 

 

 

 8. Інформація про стан посівів (рослин) сої, що передається на страхування, 

станом на день складання цієї Заяви (на _____  ___________ 20___ року): 

 

Номер 

поля 

Розмір 

поля, га 

Густота стояння 

рослин (щільність), 

шт/м кв. 

Фаза розвитку 

рослин  

Інформація про наявні пошкодження, 

загибель чи хвороби рослин,  інші 

несприятливі умови розвитку рослин 

1 2 3 4 5 

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 9. Інформація про об’єкт, який підлягає страхуванню: 

 

Чи є документи, що підтверджують право використання 

сільськогосподарських угідь? 
так  ні  

Чи використовуються тільки сорти сої, визначені Державним реєстром 

сортів рослин, придатних для поширення в Україні? 
так  ні  

Чи є досвід щодо вирощування сої (три роки і більше)? так  ні  

Чи надходило попередження Українського гідрометеорологічного 

центру про стихійні гідрометеорологічні явища на території 

страхування на час подання цієї Заяви та на період вегетації сої? 

так  ні  

Чи відомі інші обставини, що мають суттєве значення для визначення 

ймовірності настання страхового випадку та розміру можливих 

збитків (страхового ризику)? 

Якщо так, зазначаються які: ____________________________________ 

____________________________________________________________ 

 

 

 

так  ні  

Чи був збиток щодо сої, що передається  на страхування, за останні 

три роки?  

Якщо так, вказуються причина та розмір збитку: 
_____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________ 

 

 

так  ні  



 

 

 
 

 

ДЕКЛАРАЦІЯ 

 

Я заявляю, що всі зазначені вище дані є достовірними та жодна інформація про 
предмет Договору не була прихована. 

 
Я згоден(на) з тим, що ця Заява, підписана мною або за моїм дорученням, стане 

підставою для укладення Договору. 
 
Я поінформований(а) про те, що заповнення цієї Заяви жодним чином не 

зобов’язує мене вступати у правовідносини зі страховиком, а страховика у 

правовідносини зі мною, а також про те, що у разі недостовірності зазначеної у цій 

Заяві інформації про об’єкт, що страхується, страховик має право відмовити у 

виплаті страхового відшкодування. 

 

 

___   _______________ 20__ року 

 

 

Страхувальник (представник страхувальника) _________________________________ 

                        (підпис, посада, прізвище та ініціали) 

М.П. (за наявності) 

 

 
До уваги страхувальника 

 
 Надана Вами інформація є основою для оцінки можливості укладання 

Договору та розрахунку страхового платежу. Недостовірна інформація може 

призвести до неправильної оцінки можливості настання того чи іншого ризику, що в 

майбутньому може стати причиною відмови у страхуванні. 

 

 Заповнення і підписання цієї Заяви не зобов’язує Сторони укладати Договір. 

 

 Кожна сторінка цієї Заяви повинна бути завірена підписом і печаткою (за 

наявності) страхувальника. 

 



 

 

 При проведенні огляду посівів Ви повинні надати додаткову інформацію про 

об’єкт страхування, а саме: 

 

 копію карти-схеми землекористування з відміченими полями сої, що 

передаються на страхування; 

 

 копію сертифіката на насіння України щодо сої; 

 

 дані про середню врожайність сої, вирощеної сільськогосподарським 

товаровиробником за останні 5 років, або середню врожайність сої по району за ці 

роки, якщо такі дані у сільськогосподарського товаровиробника відсутні або 

культура ним не вирощувалась. 



Додаток 2 

до Стандартного договору 

страхування майбутнього врожаю 

сої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на 

весь період вирощування  

(страховий продукт 1) 

(пункт 1 розділу VІ) 

 

 

 

 

ПЕРЕЛІК 

 полів посівів сої, застрахованої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1) 

 

Номер 

поля 

(ділян-

ки) 

Кадастровий номер, або 

координати меж територій  за 

Системою глобального 

позиціонування (GPS)  та/або меж 

територій за Світовою геодезичною 

системою координат (WGS-84), або 

карти полів* 

Сорт/ 

гібрид 

(назва) 

Площа 

поля, 

S (га) 

Ціна 

одиниці 

врожаю, Ц 

(грн/ц) 

Застрахована 

врожайність 

культури, Вст 

(ц/га) 

Страхова сума щодо 

поля (ділянки) 

 (грн) 

(гр. 4 х гр. 5 х гр. 6) 

Страховий 

тариф 

(%) 

Страховий платіж  

(грн) 

(гр. 7 х гр. 8) 

N E 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

          

          

          

          

          



 

 

          

УСЬОГО Х Х     Х  

 

___________ 

* Має бути зазначена назва (кадастровий номер або система визначення координат) поля. 

 

Страховик _______________/ _________________   Страхувальник  _________________/ ____________________ 

                              (підпис)                   (П.І.Б.)                                          (підпис)    (П.І.Б.) 

 

М.П. (за наявності)                                                                                         М.П. (за наявності) 

 

 



 

 

Додаток 3 

до Стандартного договору 

страхування майбутнього врожаю 

сої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на 

весь період вирощування 

(страховий продукт 1)  

(пункт 1 розділу VІ) 

 

ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТА 

страхувальника щодо вирощування сої, застрахованої з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування 

(страховий продукт 1) 

 

Найменування 

агротехнічного 

заходу 

Найменування 

агрохімікату/ 

мінерального 

добрива 

Рекомендована 

норма внесення 

Основна агротехнічна 

програма, яку 

страхувальник 

зобов’язується 

виконувати 

Внесення 

мінеральних 

добрив (під час 

посіву, за 

потреби) 

 

Залежно від виду 

добрива та типу 

застосування 

Норма внесення 

______ кг/га 

Підживлення (за 

потреби) 
 

Залежно від виду 

добрива та типу 

застосування 

Норма внесення 

______ кг/га 

Внесення 

гербіцидів (за 
 Згідно з переліком 

пестицидів і 

 

Норма витрат 



 

 

потреби) агрохімікатів, 

дозволених до 

використання в 

Україні 

____________ 

Застосування 

фунгіцидів (за 

потреби) 

 

Згідно з переліком 

пестицидів і 

агрохімікатів, 

дозволених до 

використання в 

Україні 

Норма витрат 
____________ 

Застосування 

інсектицидів (за 

потреби) 

 

Згідно з переліком 

пестицидів і 

агрохімікатів, 

дозволених до 

використання в 

Україні 

 

Норма витрат 
___________ 

 

 

 

Інші операції    

    

    

 

 

 

Страховик  _______/ ____________          Страхувальник  ______/ 

___________ 

                                (підпис)               (П.І.Б.)                                                    (підпис)    

(П.І.Б.) 

М.П. (за наявності)                                                                            М.П. (за наявності) 



 

 

 

 

 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження Національної  

комісії, що здійснює державне  

регулювання у сфері ринків  

фінансових послуг  

30.06.2016  № 1430  

Наказ Міністерства  

аграрної політики  

та продовольства України  

30.06.2016  № 220 

АКТ  

огляду посівів сої для страхування майбутнього врожаю сої з 

державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на 

весь період вирощування (страховий продукт 1) 
Директор департаменту  

методології, стандартів  

регулювання та нагляду  

за фінансовими установами  

Нацкомфінпослуг 

 

 

 

 

В.Г. Логвіновський 

Директор Департаменту  

фінансово-кредитної політики  

Мінагрополітики 

 

 

Б.Р. Ахіджанов 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження Національної  

комісії, що здійснює державне  

регулювання у сфері ринків  

фінансових послуг  

30.06.2016  № 1430  

Наказ Міністерства  

аграрної політики  

та продовольства України  

30.06.2016  № 220 

 

 

Зареєстровано в Міністерстві  

юстиції України  

25 липня 2016 р.  

за № 1026/29156 

ІНСТРУКЦІЯ  

щодо заповнення Акта огляду посівів сої для страхування 

майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1023-16/paran10#n10
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/za023-16/paran10#n10
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/file/text/53/f459227n50.doc
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1023-16/paran11#n11
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/za023-16/paran11#n11
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1026-16/paran3#n3


 

 

сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1) 

I. Загальні положення 

1. Ця Інструкція визначає порядок заповнення Акта огляду посівів сої для 

страхування майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від сільськогосподарських 

ризиків на весь період вирощування (страховий продукт 1) (далі – Акт огляду). 

2. Акт огляду оформлюється страховиком або уповноваженою ним особою 

безпосередньо перед укладенням Стандартного договору страхування майбутнього 

врожаю сої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1) (далі – Договір). 

3. Додатково Акт огляду використовується як документ, який складають в період дії 

Договору та в якому фіксують і відображають результати огляду посівів застрахованої сої 

після настання страхового випадку. 

4. До Акта огляду, що оформлюється після проведення огляду посівів сої в полі, 

заносяться всі отримані в результаті такого огляду дані. 

II. Порядок заповнення реквізитної частини Акта 

При заповненні Акта необхідно дотримуватися таких правил: 

у рядку «Акт №» зазначається порядковий номер Акта огляду. Порядок присвоєння 

номера Акту огляду повинен бути встановлений страховиком залежно від страхового 

продукту в рамках програми загального або субсидованого страхування сої. 

Нумерація має забезпечувати чітку ідентифікацію Акта огляду в інформаційних базах 

страховика; 

до рядка «Дата огляду» вноситься дата огляду у форматі дд.мм.рррр, де дд – число 

місяця цифрами, мм – місяць цифрами, рррр – рік цифрами; 

у рядку «Аркуш №» зазначається нумерація відповідного робочого аркуша; 

у рядок «Культура (назва)» вписується назва сільськогосподарської культури, що 

страхується; 

у рядку «Загальна площа посіву застрахованої сої, га» зазначається загальна площа 

сої, що страхується; 

у рядку «Найменування страховика» зазначається повне найменування страховика, 

який має намір укласти Договір з конкретним виробником сільськогосподарської 

продукції; 

у рядку «№ Договору» проставляється номер Договору, до якого складений Акт 

огляду. Якщо огляд проводився до укладення Договору, в зазначеному рядку 

проставляється реєстраційний номер заяви страхувальника на страхування; 

у рядку «Страхова сума, грн» вказується загальна страхова сума за Договором, якщо 

Договір укладений на дату огляду. Якщо огляд проводився до укладення Договору, в 

зазначеному рядку ставиться прочерк; 

у рядку «Найменування страхувальника» вказується повне найменування виробника 

сільськогосподарської продукції, майновий інтерес якого щодо конкретного поля 

застрахований / буде застрахований згідно з Договором; 

у рядках «Місцезнаходження», «Телефон/факс», «E-mail» вказується контактна 

інформація виробника сільськогосподарської продукції. 

III. Інформація, яка зазначається в розділі І «Результати огляду» 

Акта огляду 



 

 

1. Розділ заповнюється за результатами огляду. 

2. У графі «Номер поля» вказується ідентифікаційний номер поля, який є номером 

(назвою) поля (ділянки) згідно з прийнятим у виробника сільськогосподарської продукції 

обліком земель. У разі відсутності номера поля поле ідентифікується як «б/н», тобто без 

номера. Якщо на полі вирощуються кілька сортів або частина поля не приймається на 

страхування, поле ділиться на відповідні частини і номер визначається у такий спосіб: для 

кожної частини поля в чисельнику вказується номер поля за внутрішньогосподарським 

обліком, а в знаменнику через скісну риску – розмір ділянки (наприклад, 4/34). 

У формі «Карта поля», яка додається до Акта огляду, схематично позначається контур 

поля (полів), межа його (їх) поділу й ідентифікуються ділянки. 

3. У графі «Площа, га» вказується площа поля (у гектарах). 

4. У графі «Назва/код сорту» вказується назва або код сорту, яка (який) відповідає 

номеру заявки на реєстрацію у Державному реєстрі сортів рослин, придатних для 

поширення в Україні. 

5. У графі «Назва/код фази розвитку» вказується фаза розвитку сої на момент огляду, 

а саме зазначається код, який відповідає фазі розвитку більше ніж 80 відсотків рослин на 

обстежуваному полі. В іншому разі вказуються через тире дві фази, тобто так званий 

умовний перехід рослин з однієї фази розвитку в іншу. 

Фаза розвитку рослин Код фази 

Сходи 01 

1–3 листки 02 

4–6 листків 03 

Бутонізація 04 

Початок наливу бобів 05 

Дозрівання 06 

6. У графі «Кадастровий номер або координати меж територій за Системою 

глобального позиціонування (GPS) та/або меж територій за Світовою геодезичною 

системою координат (WGS-84)», а саме у підграфах «N» та «E» зазначаються відповідно 

кадастровий номер або система (GPS або WGS-84), за якою визначені координати поля. 

У формі «Карта поля», яка є додатком до Акта огляду, у контурі поля позначається 

точка, де проводилася зйомка координат, і зазначаються відстані до найближчих меж 

поля. 

7. У графі «Кількість рослин, шт/10 м-

2» вказуються: 

1) у графі «у тому числі за пробами» – отриманий після обстеження поля результат 

підрахунку кількості рослин на 10 м -

2 у кожній пробі. Дані заносяться до підграф 1 - 6; 

2) у графі «разом» – сума кількості рослин за пробами (на підставі результатів 

обстеження проб). 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1028-16/paran41#n41


 

 

8. У графі «Середня кількість рослин, шт/10 м -

2 (гр. 7 / кількість проб)» зазначається 

(на підставі результатів обстеження проб) середня кількість рослин на десяти квадратних 

метрах за пробами, визначена шляхом ділення отриманого показника з графи 7 Акта 

огляду на кількість зроблених проб. 

IV. Інформація, яка зазначається в розділі ІІ «Коментарі 

виконавця огляду» Акта огляду 

У розділі ІІ за потреби може бути надано коментар щодо загальної ситуації на полях, 

впливу погодних умов, наявності бур’янів, шкідників або ознак пошкодження рослин 

шкідниками. Також у цьому розділі за потреби зазначаються додаткові відомості про 

врегулювання страхового випадку, рішення сторін Договору тощо. 

V. Додаткова інформація 

1. За необхідності до Акта огляду складається форма «Карта поля», якій присвоюється 

відповідний номер. 

2. У формі «Карта поля» схематично зображується контур обстежуваного поля. На 

контурі можуть бути вказані дані, що мають значення при ідентифікації поля (лінії 

електропередач, яри, поодинокі дерева тощо). В обов’язковому порядку вказується точка, 

де проводилася зйомка географічних координат, та зазначається відстань до найближчих 

меж поля. Крім того, мають позначатися місця забору проб та зазначатися їх черговість. 

Якщо поле прийняте на страхування частково, на схемі вказується умовна лінійна межа 

поділу із позначенням точок координат перетинання із межею поля та позначається, яка із 

частин поля прийнята на страхування, а яка не прийнята. 

Заступник  

директора департаменту  

методології, стандартів  

регулювання  та нагляду  

за фінансовими установами –  

начальник відділу  

нормативно-правового  

регулювання діяльності  

з надання фінансових послуг  

Нацкомфінпослуг 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В.В. Жигінас 

Директор Департаменту  

фінансово-кредитної політики  

Мінагрополітики 

 

 

Б.Р. Ахіджанов 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження Національної  

комісії, що здійснює державне  

регулювання у сфері ринків  

фінансових послуг  

30.06.2016  № 1430  

Наказ Міністерства  

аграрної політики  

та продовольства України  
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30.06.2016  № 220 

АКТ  

огляду посівів сої для страхування майбутнього врожаю сої з 

державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на 

весь період вирощування (страховий продукт 1) 
Директор департаменту  

методології, стандартів  

регулювання та нагляду  

за фінансовими установами  

Нацкомфінпослуг 

 

 

 

 

В.Г. Логвіновський 

Директор Департаменту  

фінансово-кредитної політики  

Мінагрополітики 

 

 

Б.Р. Ахіджанов 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження Національної  

комісії, що здійснює державне  

регулювання у сфері ринків  

фінансових послуг  

30.06.2016  № 1430  

Наказ Міністерства  

аграрної політики  

та продовольства України  

30.06.2016  № 220 

 

 

Зареєстровано в Міністерстві  

юстиції України  

25 липня 2016 р.  

за № 1026/29156 

ІНСТРУКЦІЯ  

щодо заповнення Акта огляду посівів сої для страхування 

майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1) 

I. Загальні положення 

1. Ця Інструкція визначає порядок заповнення Акта огляду посівів сої для 

страхування майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від сільськогосподарських 

ризиків на весь період вирощування (страховий продукт 1) (далі – Акт огляду). 

2. Акт огляду оформлюється страховиком або уповноваженою ним особою 

безпосередньо перед укладенням Стандартного договору страхування майбутнього 

врожаю сої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1) (далі – Договір). 

3. Додатково Акт огляду використовується як документ, який складають в період дії 

Договору та в якому фіксують і відображають результати огляду посівів застрахованої сої 

після настання страхового випадку. 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/za023-16/paran10#n10
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4. До Акта огляду, що оформлюється після проведення огляду посівів сої в полі, 

заносяться всі отримані в результаті такого огляду дані. 

II. Порядок заповнення реквізитної частини Акта 

При заповненні Акта необхідно дотримуватися таких правил: 

у рядку «Акт №» зазначається порядковий номер Акта огляду. Порядок присвоєння 

номера Акту огляду повинен бути встановлений страховиком залежно від страхового 

продукту в рамках програми загального або субсидованого страхування сої. 

Нумерація має забезпечувати чітку ідентифікацію Акта огляду в інформаційних базах 

страховика; 

до рядка «Дата огляду» вноситься дата огляду у форматі дд.мм.рррр, де дд – число 

місяця цифрами, мм – місяць цифрами, рррр – рік цифрами; 

у рядку «Аркуш №» зазначається нумерація відповідного робочого аркуша; 

у рядок «Культура (назва)» вписується назва сільськогосподарської культури, що 

страхується; 

у рядку «Загальна площа посіву застрахованої сої, га» зазначається загальна площа 

сої, що страхується; 

у рядку «Найменування страховика» зазначається повне найменування страховика, 

який має намір укласти Договір з конкретним виробником сільськогосподарської 

продукції; 

у рядку «№ Договору» проставляється номер Договору, до якого складений Акт 

огляду. Якщо огляд проводився до укладення Договору, в зазначеному рядку 

проставляється реєстраційний номер заяви страхувальника на страхування; 

у рядку «Страхова сума, грн» вказується загальна страхова сума за Договором, якщо 

Договір укладений на дату огляду. Якщо огляд проводився до укладення Договору, в 

зазначеному рядку ставиться прочерк; 

у рядку «Найменування страхувальника» вказується повне найменування виробника 

сільськогосподарської продукції, майновий інтерес якого щодо конкретного поля 

застрахований / буде застрахований згідно з Договором; 

у рядках «Місцезнаходження», «Телефон/факс», «E-mail» вказується контактна 

інформація виробника сільськогосподарської продукції. 

III. Інформація, яка зазначається в розділі І «Результати огляду» 

Акта огляду 

1. Розділ заповнюється за результатами огляду. 

2. У графі «Номер поля» вказується ідентифікаційний номер поля, який є номером 

(назвою) поля (ділянки) згідно з прийнятим у виробника сільськогосподарської продукції 

обліком земель. У разі відсутності номера поля поле ідентифікується як «б/н», тобто без 

номера. Якщо на полі вирощуються кілька сортів або частина поля не приймається на 

страхування, поле ділиться на відповідні частини і номер визначається у такий спосіб: для 

кожної частини поля в чисельнику вказується номер поля за внутрішньогосподарським 

обліком, а в знаменнику через скісну риску – розмір ділянки (наприклад, 4/34). 

У формі «Карта поля», яка додається до Акта огляду, схематично позначається контур 

поля (полів), межа його (їх) поділу й ідентифікуються ділянки. 

3. У графі «Площа, га» вказується площа поля (у гектарах). 

4. У графі «Назва/код сорту» вказується назва або код сорту, яка (який) відповідає 

номеру заявки на реєстрацію у Державному реєстрі сортів рослин, придатних для 

поширення в Україні. 
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5. У графі «Назва/код фази розвитку» вказується фаза розвитку сої на момент огляду, 

а саме зазначається код, який відповідає фазі розвитку більше ніж 80 відсотків рослин на 

обстежуваному полі. В іншому разі вказуються через тире дві фази, тобто так званий 

умовний перехід рослин з однієї фази розвитку в іншу. 

Фаза розвитку рослин Код фази 

Сходи 01 

1–3 листки 02 

4–6 листків 03 

Бутонізація 04 

Початок наливу бобів 05 

Дозрівання 06 

6. У графі «Кадастровий номер або координати меж територій за Системою 

глобального позиціонування (GPS) та/або меж територій за Світовою геодезичною 

системою координат (WGS-84)», а саме у підграфах «N» та «E» зазначаються відповідно 

кадастровий номер або система (GPS або WGS-84), за якою визначені координати поля. 

У формі «Карта поля», яка є додатком до Акта огляду, у контурі поля позначається 

точка, де проводилася зйомка координат, і зазначаються відстані до найближчих меж 

поля. 

7. У графі «Кількість рослин, шт/10 м-

2» вказуються: 

1) у графі «у тому числі за пробами» – отриманий після обстеження поля результат 

підрахунку кількості рослин на 10 м -

2 у кожній пробі. Дані заносяться до підграф 1 - 6; 

2) у графі «разом» – сума кількості рослин за пробами (на підставі результатів 

обстеження проб). 

8. У графі «Середня кількість рослин, шт/10 м -

2 (гр. 7 / кількість проб)» зазначається 

(на підставі результатів обстеження проб) середня кількість рослин на десяти квадратних 

метрах за пробами, визначена шляхом ділення отриманого показника з графи 7 Акта 

огляду на кількість зроблених проб. 

IV. Інформація, яка зазначається в розділі ІІ «Коментарі 

виконавця огляду» Акта огляду 

У розділі ІІ за потреби може бути надано коментар щодо загальної ситуації на полях, 

впливу погодних умов, наявності бур’янів, шкідників або ознак пошкодження рослин 

шкідниками. Також у цьому розділі за потреби зазначаються додаткові відомості про 

врегулювання страхового випадку, рішення сторін Договору тощо. 

V. Додаткова інформація 

1. За необхідності до Акта огляду складається форма «Карта поля», якій присвоюється 

відповідний номер. 

2. У формі «Карта поля» схематично зображується контур обстежуваного поля. На 

контурі можуть бути вказані дані, що мають значення при ідентифікації поля (лінії 



 

 

електропередач, яри, поодинокі дерева тощо). В обов’язковому порядку вказується точка, 

де проводилася зйомка географічних координат, та зазначається відстань до найближчих 

меж поля. Крім того, мають позначатися місця забору проб та зазначатися їх черговість. 

Якщо поле прийняте на страхування частково, на схемі вказується умовна лінійна межа 

поділу із позначенням точок координат перетинання із межею поля та позначається, яка із 

частин поля прийнята на страхування, а яка не прийнята. 

Заступник  

директора департаменту  

методології, стандартів  

регулювання  та нагляду  

за фінансовими установами –  

начальник відділу  

нормативно-правового  

регулювання діяльності  

з надання фінансових послуг  

Нацкомфінпослуг 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В.В. Жигінас 
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фінансово-кредитної політики  

Мінагрополітики 

 

 

Б.Р. Ахіджанов 

 

АКТ  

визначення врожайності сої, застрахованої з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, біологічним методом (страховий продукт 1) 
Директор департаменту  

методології, стандартів  

регулювання та нагляду  

за фінансовими установами  

Нацкомфінпослуг 

 

 

 

 

В.Г. Логвіновський 
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фінансово-кредитної політики  

Мінагрополітики 

 

 

Б.Р. Ахіджанов 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження Національної  

комісії, що здійснює державне  

регулювання у сфері ринків  
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та продовольства України  
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за № 1027/29157 

ІНСТРУКЦІЯ  

щодо заповнення Акта визначення врожайності сої, 

застрахованої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, біологічним методом (страховий продукт 

1) 

I. Загальні положення 

1. Ця Інструкція визначає порядок заповнення Акта визначення врожайності сої, 

застрахованої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, біологічним методом (страховий продукт 1) (далі – Акт визначення 

врожайності біологічним методом). 

2. Акт визначення врожайності біологічним методом оформлюється страховиком або 

уповноваженою ним особою після проведення процедур із врегулювання збитків та 

визначення врожайності застрахованої сої. 

3. Акт визначення врожайності біологічним методом оформлюється в полі із 

занесенням до нього всіх отриманих в результаті врегулювання даних. 

II. Порядок заповнення реквізитної частини Акта визначення 

врожайності біологічним методом 

При заповненні Акта визначення врожайності біологічним методом необхідно 

дотримуватися таких правил: 

у рядку «Акт №» зазначається порядковий номер Акта визначення врожайності 

біологічним методом. 

Нумерація має забезпечувати чітку ідентифікацію Акта визначення врожайності 

біологічним методом в інформаційних базах страховика; 

до рядка «Дата визначення врожайності» вноситься дата визначення врожайності у 

форматі дд.мм.рррр, де дд – число місяця цифрами, мм – місяць цифрами, рррр – рік 

цифрами; 

у рядок «Культура (назва)» вписується культура, що страхується, – соя; 

у рядку «Загальна площа посіву застрахованої сої, га» зазначається загальна 

застрахована площа сої згідно зі Стандартним договором страхування майбутнього 

врожаю сої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1) (далі – Договір); 

у рядку «Найменування страховика» зазначається повне найменування страховика; 

у рядку «№ Договору» проставляється номер Договору відповідно до встановленого у 

страховика чи в Аграрному страховому пулі України порядку нумерації договорів, за 

якими проводиться визначення врожайності; 

у рядку «Найменування страхувальника» вказується повне найменування виробника 

сільськогосподарської продукції; 

у рядку «Місцезнаходження, телефон/факс, е-mail» зазначається контактна 

інформація виробника сільськогосподарської продукції. 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1027-16/paran3#n3


 

 

III. Інформація, яка зазначається в розділі І «Визначення 

кількості рослин» Акта визначення врожайності біологічним 

методом 

1. У графі «№ поля» вказується ідентифікаційний номер поля, який є номером 

(назвою) поля (ділянки) згідно з прийнятим у виробника сільськогосподарської продукції 

обліком земель. У разі відсутності номера поля поле ідентифікується як «б/н», тобто без 

номера. 

2. До графи «Назва сорту/гібрида» вписується назва сорту або гібрида сої. 

3. У графі «Площа поля, га» вказується площа поля (у гектарах). 

4. У графі «Кадастровий номер або координати меж територій за Системою 

глобального позиціонування (GPS) та/або меж територій за Світовою геодезичною 

системою координат (WGS-84)», а саме у підграфах «N» та «E» зазначаються відповідно 

кадастровий номер або система (GPS або WGS-84), за якою визначені координати поля. 

5. У графі «міжряддя, см» зазначається ширина посіву міжряддя сої в сантиметрах. 

6. У графі «довжина дослідної ділянки, м» зазначається довжина дослідної ділянки в 

метрах. 

7. У графі «кількість дослідних рослин на 10 м -

2 за пробами», а саме у підграфах 1–6 

записується кількість рослин на 10 м -

2 поля за пробами. 

8. У графі «сума всіх рослин за пробами, шт» зазначається сума всіх рослин з усіх 

зроблених проб. 

9. У графі «середня кількість рослин на пробу, шт (гр. 6 / кількість проб)» 

зазначається кількість рослин, яка вираховується шляхом ділення суми всіх рослин за 

пробами (графа 6) на кількість зроблених проб. 

10. У графу «середня кількість рослин на 1 м -

2, шт (гр. 7/10)» вписується результат 

ділення середньої кількості рослин на пробу (графа 7) на число 10. Оскільки отримана 

кількість рослин була взята з 10 м -

2, ділення на число 10 дає змогу вирахувати кількість 

рослин на 1 м-

2. 

IV. Інформація, яка зазначається в розділі ІI «Визначення ваги 

зерна та фактичної біологічної врожайності» Акта визначення 

врожайності біологічним методом 

1. У графі «№ поля» вказується ідентифікаційний номер поля, який є номером 

(назвою) поля (ділянки) згідно з прийнятим у виробника cільськогосподарської продукції 

обліком земель. У разі відсутності номера поля поле ідентифікується як «б/н», тобто без 

номера. 

2. У графі «вага зерна стручка сої з дослідних рослин за пробами, г», а саме у 

підграфах 1–6 вказується вага зерна із стручків сої за пробами (наприклад, страховик 

відбирає і зважує усе зерно з трьох дослідних рослин, а страхувальник в цей самий час 

також робить зважування зерна з трьох рослин у кожній пробі, результати заносяться до 

підграф 1–6). 

3. У графі «сума ваги зерна стручків сої з досліджених рослин, г» записується сума 

ваги зерна із стручків з усіх проб. 

4. У графі «середня вага зерна з 1 рослини, г (гр. 3 / кількість проб)» записується 

результат ділення суми ваги зерна сої зі стручків за усіма пробами (графа 3) на кількість 

проб. 



 

 

5. У графі «вага зерна з 1 м -

2, г (гр. 4 х гр. 8 розділу І Акта визначення врожайності 

біологічним методом)» записується результат множення середньої ваги зерна сої з 1 

рослини (графа 4) на середню кількість рослин на 1 м -

2 (графа 8 розділу І Акта визначення 

врожайності біологічним методом). 

6. У графі «вологість, %» зазначається середній показник вологості, визначений для 

зерна сої з усіх проб рослин із поля. 

7. У графі «втрата ваги зерна по вологості, г (гр. 5 × показник втрати ваги по 

вологості у %/100) (Довідкова таблиця щодо втрати ваги)*» записується результат 

множення ваги зерна з 1 м -

2 (графа 5) на відповідний показник втрати ваги по вологості у 

% Довідкової таблиці щодо втрати ваги, поділений на 100. 

8. У графі «коригувальний коефіцієнт» зазначається, що слід використовувати 

встановлений коригувальний коефіцієнт 0,95. 

9. У графі «фактор конверсії, ц/га» зазначається, що слід використовувати 

встановлений фактор конверсії 0,1 ц/га. 

10. У графі «врожайність, ц/га ((гр. 5 – гр. 7) × гр. 8 × гр. 9)» зазначається показник 

врожайності кожного окремого поля згідно з результатами визначення врожайності сої 

відповідно до послідовності розрахунків, закладених в Акті визначення врожайності 

біологічним методом. 

11. У графі «відсоток збитків від незастрахованих ризиків, %**» зазначається відсоток 

збитку від незастрахованих ризиків, визначений експертом та занесений до таблиці 

«** Відсоток збитків від незастрахованих ризиків». 

12. У графі «врожайність для розрахунку збитку, ц/га (гр. 10 × (1 + гр. 11/100))» 

зазначається показник врожайності для розрахунку збитку згідно з результатами 

визначення врожайності сої відповідно до послідовності розрахунків, закладених в Акті 

визначення врожайності біологічним методом. 

13. До таблиці «** Відсоток збитків від незастрахованих ризиків» виконавцем 

визначення врожайності (за наявності) заноситься інформація про незастраховані ризики, 

які знизили врожайність культури. Розрахований відсоток зниження врожайності 

заноситься у графу 11 розділу ІІ Акта визначення врожайності біологічним методом. 

Цифри вказуються у відсотках. У разі пошкодження посівів застрахованої культури як від 

дії незастрахованих ризиків (порушення технології вирощування культури, в тому числі 

високий рівень забур’яненості, пошкодження шкідниками, ураження хворобами), так і від 

дії застрахованих ризиків, експерт повинен якомога точніше визначити ступінь зниження 

врожайності через основні ризики. У цьому разі страхове відшкодування виплачується 

тільки за збиток, спричинений застрахованими ризиками. Рекомендується визначати 

відсоток дії незастрахованих ризиків як співвідношення фактичної врожайності на полі, де 

спостерігається високий рівень забур’яненості, пошкодження врожаю шкідниками чи 

хворобами, до фактичної врожайності на полі, де дія незастрахованих ризиків на врожай 

відсутня. 

V. Інформація, яка зазначається в розділі ІІI «Коментарі 

виконавця визначення врожайності» Акта визначення 

врожайності біологічним методом 



 

 

У розділі «Коментарі виконавця визначення врожайності» описується (за потреби) 

загальна ситуація на полях (наявність бур’янів, шкідників або ознак пошкодження рослин 

шкідниками), наводяться процедури визначення врожайності виконавцем тощо. 
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 юстиції України  

25 липня 2016 р.  

за № 1027/29157 

ІНСТРУКЦІЯ  

щодо заповнення Акта визначення врожайності сої, 

застрахованої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, біологічним методом (страховий продукт 

1) 

I. Загальні положення 

1. Ця Інструкція визначає порядок заповнення Акта визначення врожайності сої, 

застрахованої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, біологічним методом (страховий продукт 1) (далі – Акт визначення 

врожайності біологічним методом). 

2. Акт визначення врожайності біологічним методом оформлюється страховиком або 

уповноваженою ним особою після проведення процедур із врегулювання збитків та 

визначення врожайності застрахованої сої. 

3. Акт визначення врожайності біологічним методом оформлюється в полі із 

занесенням до нього всіх отриманих в результаті врегулювання даних. 

II. Порядок заповнення реквізитної частини Акта визначення 

врожайності біологічним методом 

При заповненні Акта визначення врожайності біологічним методом необхідно 

дотримуватися таких правил: 

у рядку «Акт №» зазначається порядковий номер Акта визначення врожайності 

біологічним методом. 

Нумерація має забезпечувати чітку ідентифікацію Акта визначення врожайності 

біологічним методом в інформаційних базах страховика; 

до рядка «Дата визначення врожайності» вноситься дата визначення врожайності у 

форматі дд.мм.рррр, де дд – число місяця цифрами, мм – місяць цифрами, рррр – рік 

цифрами; 

у рядок «Культура (назва)» вписується культура, що страхується, – соя; 

у рядку «Загальна площа посіву застрахованої сої, га» зазначається загальна 

застрахована площа сої згідно зі Стандартним договором страхування майбутнього 

врожаю сої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1) (далі – Договір); 

у рядку «Найменування страховика» зазначається повне найменування страховика; 

у рядку «№ Договору» проставляється номер Договору відповідно до встановленого у 

страховика чи в Аграрному страховому пулі України порядку нумерації договорів, за 

якими проводиться визначення врожайності; 

у рядку «Найменування страхувальника» вказується повне найменування виробника 

сільськогосподарської продукції; 

у рядку «Місцезнаходження, телефон/факс, е-mail» зазначається контактна 

інформація виробника сільськогосподарської продукції. 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1027-16/paran8#n3


 

 

III. Інформація, яка зазначається в розділі І «Визначення 

кількості рослин» Акта визначення врожайності біологічним 

методом 

1. У графі «№ поля» вказується ідентифікаційний номер поля, який є номером 

(назвою) поля (ділянки) згідно з прийнятим у виробника сільськогосподарської продукції 

обліком земель. У разі відсутності номера поля поле ідентифікується як «б/н», тобто без 

номера. 

2. До графи «Назва сорту/гібрида» вписується назва сорту або гібрида сої. 

3. У графі «Площа поля, га» вказується площа поля (у гектарах). 

4. У графі «Кадастровий номер або координати меж територій за Системою 

глобального позиціонування (GPS) та/або меж територій за Світовою геодезичною 

системою координат (WGS-84)», а саме у підграфах «N» та «E» зазначаються відповідно 

кадастровий номер або система (GPS або WGS-84), за якою визначені координати поля. 

5. У графі «міжряддя, см» зазначається ширина посіву міжряддя сої в сантиметрах. 

6. У графі «довжина дослідної ділянки, м» зазначається довжина дослідної ділянки в 

метрах. 

7. У графі «кількість дослідних рослин на 10 м -

2 за пробами», а саме у підграфах 1–6 

записується кількість рослин на 10 м -

2 поля за пробами. 

8. У графі «сума всіх рослин за пробами, шт» зазначається сума всіх рослин з усіх 

зроблених проб. 

9. У графі «середня кількість рослин на пробу, шт (гр. 6 / кількість проб)» 

зазначається кількість рослин, яка вираховується шляхом ділення суми всіх рослин за 

пробами (графа 6) на кількість зроблених проб. 

10. У графу «середня кількість рослин на 1 м -

2, шт (гр. 7/10)» вписується результат 

ділення середньої кількості рослин на пробу (графа 7) на число 10. Оскільки отримана 

кількість рослин була взята з 10 м -

2, ділення на число 10 дає змогу вирахувати кількість 

рослин на 1 м-

2. 

IV. Інформація, яка зазначається в розділі ІI «Визначення ваги 

зерна та фактичної біологічної врожайності» Акта визначення 

врожайності біологічним методом 

1. У графі «№ поля» вказується ідентифікаційний номер поля, який є номером 

(назвою) поля (ділянки) згідно з прийнятим у виробника cільськогосподарської продукції 

обліком земель. У разі відсутності номера поля поле ідентифікується як «б/н», тобто без 

номера. 

2. У графі «вага зерна стручка сої з дослідних рослин за пробами, г», а саме у 

підграфах 1–6 вказується вага зерна із стручків сої за пробами (наприклад, страховик 

відбирає і зважує усе зерно з трьох дослідних рослин, а страхувальник в цей самий час 

також робить зважування зерна з трьох рослин у кожній пробі, результати заносяться до 

підграф 1–6). 

3. У графі «сума ваги зерна стручків сої з досліджених рослин, г» записується сума 

ваги зерна із стручків з усіх проб. 

4. У графі «середня вага зерна з 1 рослини, г (гр. 3 / кількість проб)» записується 

результат ділення суми ваги зерна сої зі стручків за усіма пробами (графа 3) на кількість 

проб. 



 

 

5. У графі «вага зерна з 1 м -

2, г (гр. 4 х гр. 8 розділу І Акта визначення врожайності 

біологічним методом)» записується результат множення середньої ваги зерна сої з 1 

рослини (графа 4) на середню кількість рослин на 1 м -

2 (графа 8 розділу І Акта визначення 

врожайності біологічним методом). 

6. У графі «вологість, %» зазначається середній показник вологості, визначений для 

зерна сої з усіх проб рослин із поля. 

7. У графі «втрата ваги зерна по вологості, г (гр. 5 × показник втрати ваги по 

вологості у %/100) (Довідкова таблиця щодо втрати ваги)*» записується результат 

множення ваги зерна з 1 м -

2 (графа 5) на відповідний показник втрати ваги по вологості у 

% Довідкової таблиці щодо втрати ваги, поділений на 100. 

8. У графі «коригувальний коефіцієнт» зазначається, що слід використовувати 

встановлений коригувальний коефіцієнт 0,95. 

9. У графі «фактор конверсії, ц/га» зазначається, що слід використовувати 

встановлений фактор конверсії 0,1 ц/га. 

10. У графі «врожайність, ц/га ((гр. 5 – гр. 7) × гр. 8 × гр. 9)» зазначається показник 

врожайності кожного окремого поля згідно з результатами визначення врожайності сої 

відповідно до послідовності розрахунків, закладених в Акті визначення врожайності 

біологічним методом. 

11. У графі «відсоток збитків від незастрахованих ризиків, %**» зазначається відсоток 

збитку від незастрахованих ризиків, визначений експертом та занесений до таблиці 

«** Відсоток збитків від незастрахованих ризиків». 

12. У графі «врожайність для розрахунку збитку, ц/га (гр. 10 × (1 + гр. 11/100))» 

зазначається показник врожайності для розрахунку збитку згідно з результатами 

визначення врожайності сої відповідно до послідовності розрахунків, закладених в Акті 

визначення врожайності біологічним методом. 

13. До таблиці «** Відсоток збитків від незастрахованих ризиків» виконавцем 

визначення врожайності (за наявності) заноситься інформація про незастраховані ризики, 

які знизили врожайність культури. Розрахований відсоток зниження врожайності 

заноситься у графу 11 розділу ІІ Акта визначення врожайності біологічним методом. 

Цифри вказуються у відсотках. У разі пошкодження посівів застрахованої культури як від 

дії незастрахованих ризиків (порушення технології вирощування культури, в тому числі 

високий рівень забур’яненості, пошкодження шкідниками, ураження хворобами), так і від 

дії застрахованих ризиків, експерт повинен якомога точніше визначити ступінь зниження 

врожайності через основні ризики. У цьому разі страхове відшкодування виплачується 

тільки за збиток, спричинений застрахованими ризиками. Рекомендується визначати 

відсоток дії незастрахованих ризиків як співвідношення фактичної врожайності на полі, де 

спостерігається високий рівень забур’яненості, пошкодження врожаю шкідниками чи 

хворобами, до фактичної врожайності на полі, де дія незастрахованих ризиків на врожай 

відсутня. 

V. Інформація, яка зазначається в розділі ІІI «Коментарі 

виконавця визначення врожайності» Акта визначення 

врожайності біологічним методом 



 

 

У розділі «Коментарі виконавця визначення врожайності» описується (за потреби) 

загальна ситуація на полях (наявність бур’янів, шкідників або ознак пошкодження рослин 

шкідниками), наводяться процедури визначення врожайності виконавцем тощо. 
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30.06.2016  № 220 

 

 

Зареєстровано в Міністерстві  

юстиції України  

25 липня 2016 р.  

за № 1028/29158 

ІНСТРУКЦІЯ  

щодо заповнення Акта визначення врожайності сої, 

застрахованої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, методом контрольного обмолоту 

(страховий продукт 1) 

I. Загальні положення 

1. Ця Інструкція визначає порядок заповнення Акта визначення врожайності сої, 

застрахованої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, методом контрольного обмолоту (страховий продукт 1) (далі – Акт 

визначення врожайності методом контрольного обмолоту). 

2. Акт визначення врожайності методом контрольного обмолоту оформлюється 

страховиком або уповноваженою ним особою після проведення процедур із врегулювання 

збитків та визначення врожайності застрахованої сої. 

3. Акт визначення врожайності методом контрольного обмолоту оформлюється в полі 

із занесенням до нього отриманих в результаті врегулювання даних. 

II. Порядок заповнення реквізитної частини Акта визначення 

врожайності методом контрольного обмолоту 

При заповненні Акта визначення врожайності методом контрольного обмолоту 

необхідно дотримуватися таких правил: 

у рядку «Акт №» зазначається порядковий номер Акта визначення врожайності 

методом контрольного обмолоту. 

Нумерація має забезпечувати чітку ідентифікацію Акта визначення врожайності 

методом контрольного обмолоту в інформаційних базах страховика; 

до рядка «Дата визначення врожайності» вноситься дата визначення врожайності у 

форматі дд.мм.рррр, де дд – число місяця цифрами, мм – місяць цифрами, рррр – рік 

цифрами; 

у рядок «Культура (назва)» вписується культура, що страхується, – соя; 

у рядку «Загальна площа посіву застрахованої сої, га» зазначається загальна 

застрахована площа посіву застрахованої сої згідно із Стандартним договором 

страхування майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від сільськогосподарських 

ризиків на весь період вирощування (страховий продукт 1) (далі – Договір); 

у рядку «Найменування страховика» зазначається повне найменування страховика; 

у рядку «№ Договору» проставляється номер Договору відповідно до встановленого у 

страховика чи в Аграрному страховому пулі України порядку нумерації договорів, за 

якими проводиться визначення врожайності; 

у рядку «Найменування страхувальника» вказується повне найменування виробника 

сільськогосподарської продукції; 
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у рядку «Місцезнаходження, телефон/факс, е-mail» зазначається контактна 

інформація виробника сільськогосподарської продукції. 

III. Інформація, яка зазначається в розділі I «Результати 

визначення врожайності» Акта визначення врожайності методом 

контрольного обмолоту 

1. У графі «№ поля» вказується ідентифікаційний номер поля, який є номером 

(назвою) поля (ділянки) згідно з прийнятим у виробника сільськогосподарської продукції 

обліком земель. У разі відсутності номера поля поле ідентифікується як «б/н», тобто без 

номера. 

2. У графі «Площа поля, га» вказується площа поля (у гектарах). 

3. У графі «Кадастровий номер або координати меж територій за Системою 

глобального позиціонування (GPS) та/або меж територій за Світовою геодезичною 

системою координат (WGS-84)», а саме у підграфах «N» та «E» зазначаються відповідно 

кадастровий номер або система (GPS або WGS-84), за якою визначені координати поля. 

4. У графі «Площа зібраної ділянки, га» зазначається фактична площа ділянки поля, 

на якій проводилось комбайнування врожаю застрахованої сої. 

5. У графі «Обсяг зібраної продукції, ц» зазначається фактична маса зібраної 

продукції з проби. 

6. У графі «Вологість зерна, %» зазначається середній показник вологості, визначений 

для зерна сої з проби. 

7. У графі «Втрата ваги по вологості, % (Довідкова таблиця щодо втрати ваги*)» 

зазначається показник втрати ваги зерна по вологості, взятий із Довідкової таблиці щодо 

втрати ваги згідно з показником вологості зерна відповідно до графи 6 Акта визначення 

врожайності методом контрольного обмолоту. 

8. У графі «Вага зібраного зерна, ц (гр. 5 × (1 – гр. 7/100)» зазначається показник 

врожайності згідно з результатами визначення врожайності культури відповідно до 

послідовності розрахунків, закладених в Акті визначення врожайності методом 

контрольного обмолоту. 

9. У графі «Відсоток збитків від незастрахованих ризиків**, %» зазначається відсоток 

збитку від незастрахованих ризиків, визначений експертом та занесений до таблиці 

«** Відсоток збитків від незастрахованих ризиків». 

10. У графі «Врожайність для розрахунку збитку, ц/га (гр. 8 / гр. 4 × (1 + гр. 9/100))» 

зазначається розмір фактичної врожайності, отриманий шляхом ділення обсягу зібраного 

врожаю в центнерах на площу зібраної ділянки в гектарах з урахуванням збитків від 

незастрахованих ризиків. 

11. До таблиці «** Відсоток збитків від незастрахованих ризиків» виконавцем 

визначення врожайності (за наявності) заноситься інформація про незастраховані ризики, 

які знизили врожайність культури. Розрахований відсоток зниження врожайності 

заноситься у графу 9 Акта визначення врожайності методом контрольного обмолоту. 

Цифри вказуються у відсотках. У разі пошкодження посівів застрахованої культури як від 

дії незастрахованих ризиків (порушення технології вирощування культури, в тому числі 

високий рівень забур’яненості, пошкодження шкідниками, ураження хворобами), так і від 

дії застрахованих ризиків, експерт повинен якомога точніше визначити ступінь зниження 

врожайності через основні ризики. У цьому разі страхове відшкодування виплачується 

тільки за збиток, спричинений застрахованими ризиками. Рекомендується визначати 



 

 

відсоток дії незастрахованих ризиків як співвідношення фактичної врожайності на полі, де 

спостерігається високий рівень забур’яненості, пошкодження врожаю шкідниками чи 

хворобами, до фактичної врожайності на полі, де дія незастрахованих ризиків на врожай 

відсутня. 

IV. Інформація, яка зазначається в розділі II «Коментарі 

виконавця визначення врожайності» Акта визначення 

врожайності методом контрольного обмолоту 

У розділі «Коментарі виконавця визначення врожайності» може бути наведено (за 

потреби) інформацію про стан посівів і специфіку проведення контрольних обмолотів. 

Бажано вказати вид техніки, що використовувався для збирання та транспортування 

врожаю, місце і спосіб зважування зібраної продукції. Також необхідно зазначити час, 

витрачений на визначення врожайності методом контрольного обмолоту на застрахованих 

полях страхувальника тощо. 
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підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, методом контрольного обмолоту (страховий 

продукт 1) 
Директор департаменту  

методології, стандартів  

регулювання та нагляду  

за фінансовими установами  

Нацкомфінпослуг 

 

 

 

 

В.Г. Логвіновський 

Директор Департаменту  

фінансово-кредитної політики  

Мінагрополітики 

 

 

Б.Р. Ахіджанов 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження Національної  

комісії, що здійснює державне  

регулювання у сфері ринків  

фінансових послуг  

30.06.2016  № 1430  

Наказ Міністерства  

аграрної політики  

та продовольства України  

30.06.2016  № 220 

 

 

Зареєстровано в Міністерстві  

юстиції України  

25 липня 2016 р.  

за № 1028/29158 

ІНСТРУКЦІЯ  

щодо заповнення Акта визначення врожайності сої, 

застрахованої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, методом контрольного обмолоту 

(страховий продукт 1) 

I. Загальні положення 

1. Ця Інструкція визначає порядок заповнення Акта визначення врожайності сої, 

застрахованої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, методом контрольного обмолоту (страховий продукт 1) (далі – Акт 

визначення врожайності методом контрольного обмолоту). 

2. Акт визначення врожайності методом контрольного обмолоту оформлюється 

страховиком або уповноваженою ним особою після проведення процедур із врегулювання 

збитків та визначення врожайності застрахованої сої. 

3. Акт визначення врожайності методом контрольного обмолоту оформлюється в полі 

із занесенням до нього отриманих в результаті врегулювання даних. 

II. Порядок заповнення реквізитної частини Акта визначення 

врожайності методом контрольного обмолоту 
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При заповненні Акта визначення врожайності методом контрольного обмолоту 

необхідно дотримуватися таких правил: 

у рядку «Акт №» зазначається порядковий номер Акта визначення врожайності 

методом контрольного обмолоту. 

Нумерація має забезпечувати чітку ідентифікацію Акта визначення врожайності 

методом контрольного обмолоту в інформаційних базах страховика; 

до рядка «Дата визначення врожайності» вноситься дата визначення врожайності у 

форматі дд.мм.рррр, де дд – число місяця цифрами, мм – місяць цифрами, рррр – рік 

цифрами; 

у рядок «Культура (назва)» вписується культура, що страхується, – соя; 

у рядку «Загальна площа посіву застрахованої сої, га» зазначається загальна 

застрахована площа посіву застрахованої сої згідно із Стандартним договором 

страхування майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від сільськогосподарських 

ризиків на весь період вирощування (страховий продукт 1) (далі – Договір); 

у рядку «Найменування страховика» зазначається повне найменування страховика; 

у рядку «№ Договору» проставляється номер Договору відповідно до встановленого у 

страховика чи в Аграрному страховому пулі України порядку нумерації договорів, за 

якими проводиться визначення врожайності; 

у рядку «Найменування страхувальника» вказується повне найменування виробника 

сільськогосподарської продукції; 

у рядку «Місцезнаходження, телефон/факс, е-mail» зазначається контактна 

інформація виробника сільськогосподарської продукції. 

III. Інформація, яка зазначається в розділі I «Результати 

визначення врожайності» Акта визначення врожайності методом 

контрольного обмолоту 

1. У графі «№ поля» вказується ідентифікаційний номер поля, який є номером 

(назвою) поля (ділянки) згідно з прийнятим у виробника сільськогосподарської продукції 

обліком земель. У разі відсутності номера поля поле ідентифікується як «б/н», тобто без 

номера. 

2. У графі «Площа поля, га» вказується площа поля (у гектарах). 

3. У графі «Кадастровий номер або координати меж територій за Системою 

глобального позиціонування (GPS) та/або меж територій за Світовою геодезичною 

системою координат (WGS-84)», а саме у підграфах «N» та «E» зазначаються відповідно 

кадастровий номер або система (GPS або WGS-84), за якою визначені координати поля. 

4. У графі «Площа зібраної ділянки, га» зазначається фактична площа ділянки поля, 

на якій проводилось комбайнування врожаю застрахованої сої. 

5. У графі «Обсяг зібраної продукції, ц» зазначається фактична маса зібраної 

продукції з проби. 

6. У графі «Вологість зерна, %» зазначається середній показник вологості, визначений 

для зерна сої з проби. 

7. У графі «Втрата ваги по вологості, % (Довідкова таблиця щодо втрати ваги*)» 

зазначається показник втрати ваги зерна по вологості, взятий із Довідкової таблиці щодо 

втрати ваги згідно з показником вологості зерна відповідно до графи 6 Акта визначення 

врожайності методом контрольного обмолоту. 



 

 

8. У графі «Вага зібраного зерна, ц (гр. 5 × (1 – гр. 7/100)» зазначається показник 

врожайності згідно з результатами визначення врожайності культури відповідно до 

послідовності розрахунків, закладених в Акті визначення врожайності методом 

контрольного обмолоту. 

9. У графі «Відсоток збитків від незастрахованих ризиків**, %» зазначається відсоток 

збитку від незастрахованих ризиків, визначений експертом та занесений до таблиці 

«** Відсоток збитків від незастрахованих ризиків». 

10. У графі «Врожайність для розрахунку збитку, ц/га (гр. 8 / гр. 4 × (1 + гр. 9/100))» 

зазначається розмір фактичної врожайності, отриманий шляхом ділення обсягу зібраного 

врожаю в центнерах на площу зібраної ділянки в гектарах з урахуванням збитків від 

незастрахованих ризиків. 

11. До таблиці «** Відсоток збитків від незастрахованих ризиків» виконавцем 

визначення врожайності (за наявності) заноситься інформація про незастраховані ризики, 

які знизили врожайність культури. Розрахований відсоток зниження врожайності 

заноситься у графу 9 Акта визначення врожайності методом контрольного обмолоту. 

Цифри вказуються у відсотках. У разі пошкодження посівів застрахованої культури як від 

дії незастрахованих ризиків (порушення технології вирощування культури, в тому числі 

високий рівень забур’яненості, пошкодження шкідниками, ураження хворобами), так і від 

дії застрахованих ризиків, експерт повинен якомога точніше визначити ступінь зниження 

врожайності через основні ризики. У цьому разі страхове відшкодування виплачується 

тільки за збиток, спричинений застрахованими ризиками. Рекомендується визначати 

відсоток дії незастрахованих ризиків як співвідношення фактичної врожайності на полі, де 

спостерігається високий рівень забур’яненості, пошкодження врожаю шкідниками чи 

хворобами, до фактичної врожайності на полі, де дія незастрахованих ризиків на врожай 

відсутня. 

IV. Інформація, яка зазначається в розділі II «Коментарі 

виконавця визначення врожайності» Акта визначення 

врожайності методом контрольного обмолоту 

У розділі «Коментарі виконавця визначення врожайності» може бути наведено (за 

потреби) інформацію про стан посівів і специфіку проведення контрольних обмолотів. 

Бажано вказати вид техніки, що використовувався для збирання та транспортування 

врожаю, місце і спосіб зважування зібраної продукції. Також необхідно зазначити час, 

витрачений на визначення врожайності методом контрольного обмолоту на застрахованих 

полях страхувальника тощо. 
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ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження Національної  

комісії, що здійснює державне  

регулювання у сфері ринків  
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Наказ Міністерства  

аграрної політики  

та продовольства України  

30.06.2016  № 220 

КАРТА ПОЛЯ  

до Акта огляду посівів сої для страхування майбутнього врожаю 

сої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків 

на весь період вирощування (страховий продукт 1) 
Заступник  

директора департаменту  

методології, стандартів  

регулювання та нагляду  

за фінансовими установами –  

начальник відділу  

нормативно-правового  

регулювання діяльності  

з надання фінансових послуг  

Нацкомфінпослуг 
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ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження Національної  

комісії, що здійснює державне  

регулювання у сфері ринків  

фінансових послуг  

30.06.2016  № 1430  

Наказ Міністерства  

аграрної політики  

та продовольства України  

30.06.2016  № 220 

СТРАХОВИЙ АКТ  

при страхуванні майбутнього врожаю сої з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1) 
Директор департаменту  

методології, стандартів  
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регулювання у сфері ринків  

фінансових послуг  

30.06.2016  № 1430  

Наказ Міністерства  

аграрної політики  

та продовольства України  

30.06.2016  № 220 

АКТ  

визначення врожайності сої, застрахованої з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, методом контрольного обмолоту (страховий 

продукт 1) 
Директор департаменту  

методології, стандартів  

регулювання та нагляду  

за фінансовими установами  

Нацкомфінпослуг 
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фінансово-кредитної політики  
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Б.Р. Ахіджанов 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження Національної  

комісії, що здійснює державне  

регулювання у сфері ринків  

фінансових послуг  

30.06.2016  № 1430  

Наказ Міністерства  

аграрної політики  

та продовольства України  

30.06.2016  № 220 

 

 

Зареєстровано в Міністерстві  
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за № 1028/29158 
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ІНСТРУКЦІЯ  

щодо заповнення Акта визначення врожайності сої, 

застрахованої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, методом контрольного обмолоту 

(страховий продукт 1) 

I. Загальні положення 

1. Ця Інструкція визначає порядок заповнення Акта визначення врожайності сої, 

застрахованої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, методом контрольного обмолоту (страховий продукт 1) (далі – Акт 

визначення врожайності методом контрольного обмолоту). 

2. Акт визначення врожайності методом контрольного обмолоту оформлюється 

страховиком або уповноваженою ним особою після проведення процедур із врегулювання 

збитків та визначення врожайності застрахованої сої. 

3. Акт визначення врожайності методом контрольного обмолоту оформлюється в полі 

із занесенням до нього отриманих в результаті врегулювання даних. 

II. Порядок заповнення реквізитної частини Акта визначення 

врожайності методом контрольного обмолоту 

При заповненні Акта визначення врожайності методом контрольного обмолоту 

необхідно дотримуватися таких правил: 

у рядку «Акт №» зазначається порядковий номер Акта визначення врожайності 

методом контрольного обмолоту. 

Нумерація має забезпечувати чітку ідентифікацію Акта визначення врожайності 

методом контрольного обмолоту в інформаційних базах страховика; 

до рядка «Дата визначення врожайності» вноситься дата визначення врожайності у 

форматі дд.мм.рррр, де дд – число місяця цифрами, мм – місяць цифрами, рррр – рік 

цифрами; 

у рядок «Культура (назва)» вписується культура, що страхується, – соя; 

у рядку «Загальна площа посіву застрахованої сої, га» зазначається загальна 

застрахована площа посіву застрахованої сої згідно із Стандартним договором 

страхування майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від сільськогосподарських 

ризиків на весь період вирощування (страховий продукт 1) (далі – Договір); 

у рядку «Найменування страховика» зазначається повне найменування страховика; 

у рядку «№ Договору» проставляється номер Договору відповідно до встановленого у 

страховика чи в Аграрному страховому пулі України порядку нумерації договорів, за 

якими проводиться визначення врожайності; 

у рядку «Найменування страхувальника» вказується повне найменування виробника 

сільськогосподарської продукції; 

у рядку «Місцезнаходження, телефон/факс, е-mail» зазначається контактна 

інформація виробника сільськогосподарської продукції. 

III. Інформація, яка зазначається в розділі I «Результати 

визначення врожайності» Акта визначення врожайності методом 

контрольного обмолоту 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1028-16/paran41#n3


 

 

1. У графі «№ поля» вказується ідентифікаційний номер поля, який є номером 

(назвою) поля (ділянки) згідно з прийнятим у виробника сільськогосподарської продукції 

обліком земель. У разі відсутності номера поля поле ідентифікується як «б/н», тобто без 

номера. 

2. У графі «Площа поля, га» вказується площа поля (у гектарах). 

3. У графі «Кадастровий номер або координати меж територій за Системою 

глобального позиціонування (GPS) та/або меж територій за Світовою геодезичною 

системою координат (WGS-84)», а саме у підграфах «N» та «E» зазначаються відповідно 

кадастровий номер або система (GPS або WGS-84), за якою визначені координати поля. 

4. У графі «Площа зібраної ділянки, га» зазначається фактична площа ділянки поля, 

на якій проводилось комбайнування врожаю застрахованої сої. 

5. У графі «Обсяг зібраної продукції, ц» зазначається фактична маса зібраної 

продукції з проби. 

6. У графі «Вологість зерна, %» зазначається середній показник вологості, визначений 

для зерна сої з проби. 

7. У графі «Втрата ваги по вологості, % (Довідкова таблиця щодо втрати ваги*)» 

зазначається показник втрати ваги зерна по вологості, взятий із Довідкової таблиці щодо 

втрати ваги згідно з показником вологості зерна відповідно до графи 6 Акта визначення 

врожайності методом контрольного обмолоту. 

8. У графі «Вага зібраного зерна, ц (гр. 5 × (1 – гр. 7/100)» зазначається показник 

врожайності згідно з результатами визначення врожайності культури відповідно до 

послідовності розрахунків, закладених в Акті визначення врожайності методом 

контрольного обмолоту. 

9. У графі «Відсоток збитків від незастрахованих ризиків**, %» зазначається відсоток 

збитку від незастрахованих ризиків, визначений експертом та занесений до таблиці 

«** Відсоток збитків від незастрахованих ризиків». 

10. У графі «Врожайність для розрахунку збитку, ц/га (гр. 8 / гр. 4 × (1 + гр. 9/100))» 

зазначається розмір фактичної врожайності, отриманий шляхом ділення обсягу зібраного 

врожаю в центнерах на площу зібраної ділянки в гектарах з урахуванням збитків від 

незастрахованих ризиків. 

11. До таблиці «** Відсоток збитків від незастрахованих ризиків» виконавцем 

визначення врожайності (за наявності) заноситься інформація про незастраховані ризики, 

які знизили врожайність культури. Розрахований відсоток зниження врожайності 

заноситься у графу 9 Акта визначення врожайності методом контрольного обмолоту. 

Цифри вказуються у відсотках. У разі пошкодження посівів застрахованої культури як від 

дії незастрахованих ризиків (порушення технології вирощування культури, в тому числі 

високий рівень забур’яненості, пошкодження шкідниками, ураження хворобами), так і від 

дії застрахованих ризиків, експерт повинен якомога точніше визначити ступінь зниження 

врожайності через основні ризики. У цьому разі страхове відшкодування виплачується 

тільки за збиток, спричинений застрахованими ризиками. Рекомендується визначати 

відсоток дії незастрахованих ризиків як співвідношення фактичної врожайності на полі, де 

спостерігається високий рівень забур’яненості, пошкодження врожаю шкідниками чи 

хворобами, до фактичної врожайності на полі, де дія незастрахованих ризиків на врожай 

відсутня. 



 

 

IV. Інформація, яка зазначається в розділі II «Коментарі 

виконавця визначення врожайності» Акта визначення 

врожайності методом контрольного обмолоту 

У розділі «Коментарі виконавця визначення врожайності» може бути наведено (за 

потреби) інформацію про стан посівів і специфіку проведення контрольних обмолотів. 

Бажано вказати вид техніки, що використовувався для збирання та транспортування 

врожаю, місце і спосіб зважування зібраної продукції. Також необхідно зазначити час, 

витрачений на визначення врожайності методом контрольного обмолоту на застрахованих 

полях страхувальника тощо. 

Заступник  

директора департаменту  

методології, стандартів  

регулювання та нагляду  

за фінансовими установами –  

начальник відділу  

нормативно-правового  

регулювання діяльності  

з надання фінансових послуг  

Нацкомфінпослуг 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В.В. Жигінас 

Директор Департаменту  

фінансово-кредитної політики  

Мінагрополітики 

 

 

Б.Р. Ахіджанов 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження Національної  

комісії, що здійснює державне  

регулювання у сфері ринків  

фінансових послуг  

30.06.2016  № 1430  

Наказ Міністерства  

аграрної політики  

та продовольства України  

30.06.2016  № 220 

КАРТА ПОЛЯ  

до Акта огляду посівів сої для страхування майбутнього врожаю 

сої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків 

на весь період вирощування (страховий продукт 1) 
Заступник  

директора департаменту  

методології, стандартів  

регулювання та нагляду  

за фінансовими установами –  

начальник відділу  

нормативно-правового  

регулювання діяльності  

з надання фінансових послуг  
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Нацкомфінпослуг В.В. Жигінас 

Директор Департаменту  

фінансово-кредитної політики  

Мінагрополітики 

 

 

Б.Р. Ахіджанов 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження Національної  

комісії, що здійснює державне  

регулювання у сфері ринків  

фінансових послуг  

30.06.2016  № 1430  

Наказ Міністерства  

аграрної політики  

та продовольства України  

30.06.2016  № 220 

СТРАХОВИЙ АКТ  

при страхуванні майбутнього врожаю сої з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1) 
Директор департаменту  

методології, стандартів  

регулювання та нагляду  

за фінансовими установами  

Нацкомфінпослуг 

 

 

 

 

В.Г. Логвіновський 

Директор Департаменту  

фінансово-кредитної політики  

Мінагрополітики 

 

 

Б.Р. Ахіджанов 

 

АТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження Національної  

комісії, що здійснює державне  

регулювання у сфері ринків  

фінансових послуг  

30.06.2016  № 1430  

Наказ Міністерства  

аграрної політики  

та продовольства України  

30.06.2016  № 220 

АКТ  

визначення врожайності сої, застрахованої з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, методом контрольного обмолоту (страховий 

продукт 1) 
Директор департаменту  

методології, стандартів  
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регулювання та нагляду  

за фінансовими установами  

Нацкомфінпослуг 

 

 

В.Г. Логвіновський 

Директор Департаменту  

фінансово-кредитної політики  

Мінагрополітики 

 

 

Б.Р. Ахіджанов 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

Розпорядження Національної  

комісії, що здійснює державне  

регулювання у сфері ринків  

фінансових послуг  

30.06.2016  № 1430  

Наказ Міністерства  

аграрної політики  

та продовольства України  

30.06.2016  № 220 

 

 

Зареєстровано в Міністерстві  

юстиції України  

25 липня 2016 р.  

за № 1028/29158 

ІНСТРУКЦІЯ  

щодо заповнення Акта визначення врожайності сої, 

застрахованої з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, методом контрольного обмолоту 

(страховий продукт 1) 

I. Загальні положення 

1. Ця Інструкція визначає порядок заповнення Акта визначення врожайності сої, 

застрахованої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування, методом контрольного обмолоту (страховий продукт 1) (далі – Акт 

визначення врожайності методом контрольного обмолоту). 

2. Акт визначення врожайності методом контрольного обмолоту оформлюється 

страховиком або уповноваженою ним особою після проведення процедур із врегулювання 

збитків та визначення врожайності застрахованої сої. 

3. Акт визначення врожайності методом контрольного обмолоту оформлюється в полі 

із занесенням до нього отриманих в результаті врегулювання даних. 

II. Порядок заповнення реквізитної частини Акта визначення 

врожайності методом контрольного обмолоту 

При заповненні Акта визначення врожайності методом контрольного обмолоту 

необхідно дотримуватися таких правил: 

у рядку «Акт №» зазначається порядковий номер Акта визначення врожайності 

методом контрольного обмолоту. 

Нумерація має забезпечувати чітку ідентифікацію Акта визначення врожайності 

методом контрольного обмолоту в інформаційних базах страховика; 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1023-16/paran15#n15
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/za023-16/paran15#n15
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до рядка «Дата визначення врожайності» вноситься дата визначення врожайності у 

форматі дд.мм.рррр, де дд – число місяця цифрами, мм – місяць цифрами, рррр – рік 

цифрами; 

у рядок «Культура (назва)» вписується культура, що страхується, – соя; 

у рядку «Загальна площа посіву застрахованої сої, га» зазначається загальна 

застрахована площа посіву застрахованої сої згідно із Стандартним договором 

страхування майбутнього врожаю сої з державною підтримкою від сільськогосподарських 

ризиків на весь період вирощування (страховий продукт 1) (далі – Договір); 

у рядку «Найменування страховика» зазначається повне найменування страховика; 

у рядку «№ Договору» проставляється номер Договору відповідно до встановленого у 

страховика чи в Аграрному страховому пулі України порядку нумерації договорів, за 

якими проводиться визначення врожайності; 

у рядку «Найменування страхувальника» вказується повне найменування виробника 

сільськогосподарської продукції; 

у рядку «Місцезнаходження, телефон/факс, е-mail» зазначається контактна 

інформація виробника сільськогосподарської продукції. 

III. Інформація, яка зазначається в розділі I «Результати 

визначення врожайності» Акта визначення врожайності методом 

контрольного обмолоту 

1. У графі «№ поля» вказується ідентифікаційний номер поля, який є номером 

(назвою) поля (ділянки) згідно з прийнятим у виробника сільськогосподарської продукції 

обліком земель. У разі відсутності номера поля поле ідентифікується як «б/н», тобто без 

номера. 

2. У графі «Площа поля, га» вказується площа поля (у гектарах). 

3. У графі «Кадастровий номер або координати меж територій за Системою 

глобального позиціонування (GPS) та/або меж територій за Світовою геодезичною 

системою координат (WGS-84)», а саме у підграфах «N» та «E» зазначаються відповідно 

кадастровий номер або система (GPS або WGS-84), за якою визначені координати поля. 

4. У графі «Площа зібраної ділянки, га» зазначається фактична площа ділянки поля, 

на якій проводилось комбайнування врожаю застрахованої сої. 

5. У графі «Обсяг зібраної продукції, ц» зазначається фактична маса зібраної 

продукції з проби. 

6. У графі «Вологість зерна, %» зазначається середній показник вологості, визначений 

для зерна сої з проби. 

7. У графі «Втрата ваги по вологості, % (Довідкова таблиця щодо втрати ваги*)» 

зазначається показник втрати ваги зерна по вологості, взятий із Довідкової таблиці щодо 

втрати ваги згідно з показником вологості зерна відповідно до графи 6 Акта визначення 

врожайності методом контрольного обмолоту. 

8. У графі «Вага зібраного зерна, ц (гр. 5 × (1 – гр. 7/100)» зазначається показник 

врожайності згідно з результатами визначення врожайності культури відповідно до 

послідовності розрахунків, закладених в Акті визначення врожайності методом 

контрольного обмолоту. 

9. У графі «Відсоток збитків від незастрахованих ризиків**, %» зазначається відсоток 

збитку від незастрахованих ризиків, визначений експертом та занесений до таблиці 

«** Відсоток збитків від незастрахованих ризиків». 



 

 

10. У графі «Врожайність для розрахунку збитку, ц/га (гр. 8 / гр. 4 × (1 + гр. 9/100))» 

зазначається розмір фактичної врожайності, отриманий шляхом ділення обсягу зібраного 

врожаю в центнерах на площу зібраної ділянки в гектарах з урахуванням збитків від 

незастрахованих ризиків. 

11. До таблиці «** Відсоток збитків від незастрахованих ризиків» виконавцем 

визначення врожайності (за наявності) заноситься інформація про незастраховані ризики, 

які знизили врожайність культури. Розрахований відсоток зниження врожайності 

заноситься у графу 9 Акта визначення врожайності методом контрольного обмолоту. 

Цифри вказуються у відсотках. У разі пошкодження посівів застрахованої культури як від 

дії незастрахованих ризиків (порушення технології вирощування культури, в тому числі 

високий рівень забур’яненості, пошкодження шкідниками, ураження хворобами), так і від 

дії застрахованих ризиків, експерт повинен якомога точніше визначити ступінь зниження 

врожайності через основні ризики. У цьому разі страхове відшкодування виплачується 

тільки за збиток, спричинений застрахованими ризиками. Рекомендується визначати 

відсоток дії незастрахованих ризиків як співвідношення фактичної врожайності на полі, де 

спостерігається високий рівень забур’яненості, пошкодження врожаю шкідниками чи 

хворобами, до фактичної врожайності на полі, де дія незастрахованих ризиків на врожай 

відсутня. 

IV. Інформація, яка зазначається в розділі II «Коментарі 

виконавця визначення врожайності» Акта визначення 

врожайності методом контрольного обмолоту 

У розділі «Коментарі виконавця визначення врожайності» може бути наведено (за 

потреби) інформацію про стан посівів і специфіку проведення контрольних обмолотів. 

Бажано вказати вид техніки, що використовувався для збирання та транспортування 

врожаю, місце і спосіб зважування зібраної продукції. Також необхідно зазначити час, 

витрачений на визначення врожайності методом контрольного обмолоту на застрахованих 

полях страхувальника тощо. 
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нормативно-правового  

регулювання діяльності  
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до Акта огляду посівів сої для страхування майбутнього врожаю 

сої з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків 
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з надання фінансових послуг  
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СТРАХОВИЙ АКТ  

при страхуванні майбутнього врожаю сої з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весь період 

вирощування (страховий продукт 1) 
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